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Garancija ne vkljuCuje poskodb ali $kode na delih zaradi:

poskodb pri prevozu ali nakljuénih padcev,

nepravilne namestitve ali neustrezne elektricne napeljave,

popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepooblaséenega osebja,

neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢iS¢enja,

obi¢ajne obrabe aparata in/ali njegovih delov (vkljuéno s potroSnim materialom),
neuposStevanja navodil za uporabo aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe,
vstavljanja ali uporabe Zzivil, ki so v navodilih izrecno prepovedana (trda, topla, suha Zivila
ipd.),

uporabe zivil v vedji koli¢ini od navedene,

nepravilnega names¢anija rezil ali pribora,

prekoracitve predvidenih ¢asov uporabe,

nenamernega vdora teko¢in v motorno enoto zaradi nepravilne uporabe,

zvitega ali prepognjenega napajalnega kabla zaradi nepazljivosti.

Zgornji seznam je izkljuéno informativne narave in ni zakljuen, saj ta garancija ne
pokriva okvar, ki niso neposredna posledica napak pri proizvodnji aparata. Neprimerna ali
profesionalna raba aparata nemudoma izni¢i garancijo. Zavra¢a se vsaka odgovornost za
morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno poskodujejo osebe, stvari in domace zivali
in ki nastanejo zaradi neupoStevanja navodil glede namestitve, uporabe in vzdrzevanja
aparata, navedenih v ,Priro¢niku z navodili in opozorili. Ta garancija ne vpliva na veljavne
trgov€eve garancije.

~ERTTT @™eaoDTe

Nacin servisa

Popravilo aparata mora biti opravljeno v pooblaséenem servisnem centru.

Ce je okvarjen aparat $e vedno v garanciji, ga skupaj s pravno veljavnim dokumentom, ki
potrjuje datum nakupa ali dobave, odnesite v servisni center.
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INTRODUZIONE

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Siamo sicuri che
Lei apprezzera la sua qualita e affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo
in primo piano la soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per I'uso sono
conformi alla norma europea EN 82079.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un uso sicuro
dell'apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere attentamente le
istruzioni per I'uso e in particolare note, avvertenze e istruzioni
sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente manuale
insieme alla relativa guida illustrativa, a scopo di consultazione
futura. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I’azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la versione digitale di
queste istruzioni per l'uso sul sito www.tenactagroup.com.

INDICE

Introduzione pag.1 Utilizzo del frullatore

Avvertenze sulla sicurezza pag.1 aimmersione pag. 6
Legenda simboli pag. 4 Utilizzo del tritatutto

Descrizione dell'apparecchio (se presente) (Cod. DE 3010) pag.7
e degli accessori pag.4 Pulizia e manutenzione pag. 7
Contatto con gli alimenti pag.4 Problemi e soluzioni pag.7
Pulizia al primo utilizzo pag.5 Smaltimento pag. 7
Funzionamento pag.5 Assistenza e garanzia pag. 8
Quantita e tempi di utilizzo pag. 6 Guida illustrativa pag. I-i
Montaggio del frullatore Dati tecnici pag. lli
a immersione pag. 6

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, assicurarsi che
sia integro e completo come mostrato nella guida illustrativa e privo
di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I’apparecchio
e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.



ATTENZIONE! Rimuovere dall'apparecchio eventuali
materiali di comunicazione quali etichette, cartellini ecc.,
prima dell'utilizzo.

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.
| bambini non devono giocare con la confezione. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini.

* Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per
cui e stato progettato, ovvero come frullatore portatile e tritatutto per
uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme
all'uso previsto e pertanto pericoloso.

ATTENZIONE! L'uso improprio dell'apparecchio puo causare
Z " 5 lesioni.

* Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica, controllare che
la tensione e la frequenza riportati sui dati tecnici dell'apparecchio
corrispondano a quelli della rete di alimentazione disponibile. | dati
tecnici si trovano sull'apparecchio e sull'alimentatore se presente
(vedi guida illustrativa).

* Questo apparecchio puo essere utilizzato da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o0 mentali o con mancanza di esperienza e
di conoscenza se sono sorvegliati oppure se hanno ricevuto istruzioni
riguardo l'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e se ne hanno capito
i pericoli implicati.

* Questo apparecchio non deve essere utilizzato dai bambini. Tenere
I'apparecchio ed il suo cavo fuori dalla portata dei bambini. | bambini
non devono utilizzare I'apparecchio come gioco.

* O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o
nudi.

* O NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per
staccare la spina dalla presa di corrente.

e O NON tirare o sollevare I'apparecchio per il cavo di alimentazione.

* O NON esporre I'apparecchio all’'umidita o all'influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.) o temperature estreme.

e O L'apparecchio non é destinato all'utilizzo all'esterno.

e Staccare sempre l'apparecchio dall'alimentazione se lasciato
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incustodito, prima di montarlo, smontarlo, pulirlo e in caso di non
utilizzo.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell'apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi
solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione &€ danneggiato, esso deve essere sostituito
da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire
ogni rischio.

Il corpo motore di questo apparecchio non deve venire a contatto
con acqua, altri liquidi, spray o vapori. Per le attivita di pulizia e
manutenzione fare riferimento esclusivamente all'apposito paragrafo
di questo manuale.

© NON usare I'apparecchio vicino al lavandino o al lavello pieno
d'acqua. Durante I'uso I'apparecchio deve essere posto in modo che
non possa cadere nel lavandino.

Questo apparecchio deve essere collocato su una superficie piana e
stabile.

Per le caratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla confezione
esterna.

Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che costituiscono
parte integrante dell'apparecchio.

Questo apparecchio non é destinato a essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o con un sistema di comando a
distanza separato o sistemi simili.

O NON utilizzare in prossimita del piano cottura della cucina. Il cavo
non deve venire a contatto con superfici calde, incandescenti, fiamme
libere, pentole ed altri utensili.

© NON lasciare i cibi a contatto con I'apparecchio per un periodo
superiore al tempo di preparazione necessario.

ATTENZIONE! Maneggiare con cautela le lame taglienti in
particolar modo durante le operazioni di svuotamento del
recipiente, se presente e durante le operazioni di pulizia.




ATTENZIONE! Togliere la pentola dal fornello e lasciar

A raffreddare i liquidi prima di frullarli. NON immergere il gambo
in liquidi caldi o superiori a 70°C e non toglierlo dal liquido
quando I'apparecchio & ancora acceso.

* Spegnere l'apparecchio e scollegarlo dall'alimentazione prima di
cambiare gli accessori oppure prima di avvicinarsi alle parti che sono
in movimento quando funzionano.

LEGENDA SIMBOLI
& Attenzione/Pericolo ® Divieto
L (@)
@ Apparecchio di classe Il . Aperto
a Chiuso

DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Consultare la guida illustrativa a pagina | per verificare la dotazione del vostro apparecchio.

1. Tasto di azionamento 7. Lame in acciaio inox del gambo
2. Corpo motore 8. Spina elettrica
3. Dati tecnici 9. Coperchio del tritatutto (se presente)
4. Gambo in plastica (se presente) 10. Lame in acciaio inox del tritatutto
5. Supporto del gambo in acciaio inox (se presente)

(se presente) 11. Recipiente del tritatutto (se presente)
6. Gambo in acciaio inox (se presente)

Il tritatutto (Cod DE 3010) puo essere acquistato come accessorio presso i centri di
assistenza Imetec autorizzati oppure sul sito shop.imetec.com

CONTATTO CON GLI ALIMENTI

Per un utilizzo sicuro dell’apparecchio & necessario attenersi alle indicazioni di questa

tabella che riporta:

* le parti del’apparecchio destinate al contatto con gli alimenti; le parti del’apparecchio non
indicate nella tabella non sono adatte al contatto con gli alimenti.

* gli alimenti che possono essere utilizzati con questo apparecchio.

¢ il tempo massimo per il quale gli alimenti possono rimanere in contatto con le parti
dell’'apparecchio destinate a tale scopo.

¢ la temperatura massima consentita degli alimenti utilizzati.
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Elenco delle parti

Alimenti

Tempo
massimo

Temperatura
massima

6. Gambo in acciaio inox
(se presente)

7.Lame in acciaio inox del
gambo

Tutti

5 minuti

70°C

4. Gambo in plastica
(se presente)

9. Coperchio del tritatutto
(se presente)

10. Lame in acciaio inox del
tritatutto (se presente)

Tutti

11. Recipiente del tritatutto
(se presente)

5 minuti

40°C

PULIZIA AL PRIMO UTILIZZO

A ATTENZIONE! Lavare le parti destinate al contatto con gli
alimenti prima dell’utilizzo.

e Lavare i componenti smontabili secondo la seguente tabella:

Accessorio

In acqua corrente

In lavastoviglie non
superiore a 60 °C

4. Gambo in plastica

(se presente)

(se presente) v NO
?S e(igrrg::nltr; )acmalo inox 4 NO
?s gsseest:tlg)del tritatutto 4 NO
rtatuto (56 presonte) v %
11. Recipiente del tritatutto 4 4

¢ Non immergere mai le parti lavabili in acqua con una temperatura superiore a 60°C.
* Asciugare con un panno asciutto.

FUNZIONAMENTO

L’apparecchio & dotato delle seguenti funzioni:

Comando

Funzione

1. Tasto di azionamento

Aziona I'apparecchio




QUANTITA E TEMPI DI UTILIZZO

Accessorio Ingredienti Quantita Tempo di utilizzo Potenza
assorbita

5 secondi On — 2
minuti Off per 3 cicli.
Lasciar raffreddare
burro e miele 80g—-150g I'apparecchio per 450 Watt
40 minuti prima
di riprendere |l
funzionamento.

11. Tritatutto
(se presente)

MONTAGGIO DEL FRULLATORE A IMMERSIONE

Inserire il corpo motore del frullatore ad immersione sul gambo facendo coincidere il
simbolo triangolo al simbolo aperto.

Ruotare il corpo motore del frullatore ad immersione in senso antiorario fino a che il
simbolo triangolo non coincida al simbolo chiuso [Fig. B].

UTILIZZO DEL FRULLATORE A IMMERSIONE

ATTENZIONE! Attenersi alle indicazioni dei capitoli "Contatto
con gli alimenti" e "Quantita e tempi di utilizzo".

ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve essere utilizzato
se é stato fatto cadere o se vi sono segni di danni visibili.

ATTENZIONE! Staccare la spina dalla presa di corrente prima
di sostituire eventuali accessori.

ATTENZIONE! NON toccare le parti in movimento.

> B>

Inserire alimenti solidi e liquidi in un contenitore.

Inserire la spina del cavo di alimentazione alla presa di corrente.

Inserire il gambo fino a che le lame siano completamente immerse nella miscela.
Azionare 'apparecchio premendo il tasto di azionamento.

A fine lavorazione rilasciare il tasto ed attendere I'arresto completo delle lame.

Togliere la spina elettrica dalla presa di corrente.

Pulire immediatamente le parti che sono venute a contatto con gli alimenti come da
capitolo pulizia e manutenzione.
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UTILIZZO DEL TRITATUTTO (SE PRESENTE) (COD. DE 3010)

ATTENZIONE! NON utilizzare il tritatutto con soli alimenti
liquidi.

ATTENZIONE! Rischio di danneggiamento dell' apparecchio.
NON introdurre croste di formaggio.

ATTENZIONE! Rischio di contaminazione degli alimenti. NON
mettere il recipiente nel forno a microonde.

> >

* Inserire le lame nel recipiente del tritatutto [Fig. C].

* Inserire gli alimenti solidi nel recipiente senza superare il livello massimo.

* Chiudere il recipiente con il coperchio [Fig D].

* Inserire il corpo motore del frullatore ad immersione nell’attacco del coperchio del tritatutto
[Fig. E].

* Inserire la spina del cavo di alimentazione alla presa di corrente.

* Azionare I'apparecchio premendo il tasto di azionamento.

* Afine lavorazione rilasciare il tasto selezionato ed attendere I'arresto completo delle lame.

* Togliere la spina elettrica dalla presa di corrente.

e Pulire immediatamente le parti che sono venute a contatto con gli alimenti come da
capitolo pulizia e manutenzione.

PULIZIA E MANUTENZIONE

A ATTENZIONE! Disinserire sempre la spina dalla presa di
corrente elettrica prima della pulizia 0 manutenzione.

Pulire gli accessori secondo la tabella indicata nel capitolo Pulizia al primo utilizzo.
* Pulire il corpo motore con una spugna umida e ben strizzata.
* Asciugare con un panno asciutto.

PROBLEMI E SOLUZIONI

Se si verifica uno dei problemi indicati, adottare la soluzione proposta:

Comando Funzione
Le lame del frullatore ad immersione Immergere maggiormente il gambo negli
provocano schizzi. ingredienti da frullare.
SMALTIMENTO

L'imballaggio del prodotto € composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
alla normativa di tutela ambientale.

Ai sensi della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE) il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o
sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere
raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
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L’'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di
raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma e
possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento
dellacquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di
prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m?2 & inoltre possibile consegnare
gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferiori a 25 cm. L’adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura
dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento compatibile con il rispetto
dell’ambiente contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e
favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta 'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

L’apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data
riportata sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non
provi che la consegna & successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di
consegna, viene garantita la riparazione o la sostituzione senza spese dell’apparecchio,
salvo che uno dei due rimedi risulti sproporzionato rispetto all’altro. L’acquirente ha I'onere
di denunciare a un Centro Assistenza autorizzato il difetto di conformita entro due mesi dalla
scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:
danni da trasporto o da cadute accidentali,

errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,

mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio, negligenza
o trascuratezza nell’'uso,

introduzione o uso di alimenti esclusi dalle istruzioni (duri, caldi, secchi, ecc.),

utilizzo di alimenti in quantitativi eccedenti quanto specificato,

montaggio non corretto del gruppo lame o degli accessori,

superamento dei tempi di utilizzo previsti,

ingresso accidentale di liquidi nel corpo motore dovuto ad uso improprio,

cavo di alimentazione attorcigliato o piegato per incuria.

L’elenco di cui sopra €& a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la
presente garanzia &€ comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono
farsi risalire a difetti di fabbricazione dell’apparecchio. La garanzia € inoltre esclusa in tutti
i casi di uso improprio dellapparecchio ed in caso di uso professionale. Si declina ogni
responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o indirettamente derivare a
persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le
prescrizioni indicate nell’apposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in tema di installazione,
uso e manutenzione dell’apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei
confronti del venditore.

X NN
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Modalita di assistenza

La riparazione dellapparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza
autorizzato.

L’apparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad
un documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.
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INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We feel certain you will
appreciate its quality and reliability as it was designed and manufactured with
customer satisfaction in mind. These instructions for use are compliant with the
European Standard EN 82079.

WARNING! Instructions and warnings for safe use.

Before using this appliance, carefully read the instructions
for use and in particular the safety notes and warnings, which must
be complied with. Keep this manual together with its illustrative guide
for future consultation. Should you transfer the appliance to another
user, make sure you hand over this documentation as well.

@ NOTE: should any part of this manual be difficult to understand or
any doubt arise, contact the company at the address indicated on the
last page before using the product.

® NOTE: persons with impaired vision may consult these instructions
for use in digital format at the website www.tenactagroup.com.

INDEX

Introduction page9 Assembling the hand blender page 13
Safety notes page 9 Using the hand blender page 14
Key to symbols used Using the multi-purpose

in this manual page 11 chopper attachment

Description of appliance (if applicable) (Code DE 3010) page 14
and accessories page 12 Cleaning and maintenance page 15
Contact with foodstuffs page 12 Troubleshooting page 15
Cleaning before using for Disposal at end of life page 15
the first time page 12 Customer support and warranty page 15
Usage page 13 lllustrated guide page I-ll
Quantities and times page 13 Technical specifications page lll

SAFETY NOTES

 After unpacking, make sure the appliance is intact, complete with all
its parts as shown in the illustrative guide and with no sign of damage
due to transportation. If in any doubt, do not use the appliance and
contact an authorised service centre.

CAUTION! Remove any communication material such as
labels, tags etc. from the appliance before use.
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WARNING! Risk of suffocation.
Children shall not play with the packaging. Keep the plastic
bag out of the reach of children.

This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, namely as a hand-held blender and chopper for home use.
Any other use is considered not compliant to the intended use and
therefore dangerous.

c WARNING! Any misuse of the appliance may lead to injuries.

Before connecting the appliance to the mains supply, make sure
that the voltage and frequency indicated on the technical data of the
appliance correspond to those of the mains supply. The rating is
on the appliance or on the power supply unit, if any (see illustrative
guide).

This appliance can be used by persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge
if they have been given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and if they understand the hazards
involved.

This appliance shall not be used by children. Keep the appliance
and its cord out of reach of children. Children shall not play with the
appliance.

© DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.
© DO NOT pull the supply cord or the appliance itself to remove the
plug from the socket.

© DO NOT pull or lift the appliance by the supply cord.

© DO NOT expose the appliance to humidity, to the effects of
weather (rain, sun, etc.) or to extreme temperatures.

O The appliance is not to be used outdoors.

Always disconnect the appliance from the supply if itis left unattended
and before assembling, disassembling, cleaning and when the
appliance is not in use.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not
tamper with it. Contact an authorised technical service centre for any
repairs.

10
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If the supply cord is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

The motor body of this appliance shall not come into contact with
water, other liquids, spray, steam. Refer to the specific paragraph in
this manual for all cleaning and maintenance procedures.

© DO NOT use this appliance near a washbasin or a sink filled with
water. During use the appliance must be placed in such a way that it
cannot fall in the washbasin or the sink.

This appliance must be placed on a flat, stable surface.

See the external packaging for the characteristics of the appliance.
Use the appliance only with the supplied accessories that are an
essential part of the appliance.

This appliance is not intended to be operated by means of an external
timer or separate remote-control system or any other similar system.
O DO NOT use near a hob. The supply cord shall not come into
contact with hot, incandescent surfaces, open flames, pots and other
utensils.

QO DO NOT leave food in contact with the appliance for any longer
than is necessary for preparation.

WARNING! Take care when handling the sharp cutting blades,
emptying the bowl if any and during cleaning.

WARNING! Remove the pot from the hob and let the liquid
cool down before blending it. DO NOT immerse the stem in
hot liquids over 70°C and do not take it out of the liquid while
the appliance is still on.

 Switch off the appliance and disconnect from supply before changing

accessories or approaching parts that move in use.

KEY TO SYMBOLS USED IN THIS MANUAL

A Warning/Danger ® Prohibited

IEI Class Il appliance -f\ Unlocked
a Locked
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DESCRIPTION OF APPLIANCE AND ACCESSORIES

Refer to the illustrated guide the on page | to check that you appliance is complete with all
accessories.

1. Start button 7. Stainless steel stem blades
2. Motor unit 8. Plug
3. Technical data 9. Chopper lid (if applicable)
4. Plastic stem (if present) 10. Stainless steel chopper blades
5. Stainless steel stem support (if applicable)
(if present) 11. Chopper bowl (if applicable)
6. Stainless steel stem (if present)

The multipurpose chopper attachment (Code DE 3010) may be purchased as an
accessory from any authorised Imetec service centre or from the website shop.
imetec.com

CONTACT WITH FOODSTUFFS

Please follow the guidelines given in this table concerning the following to ensure

that the appliance is used safely:

e parts of the appliance intended for contact with food; all parts of the appliance that are not
mentioned in this table are not intended to come into contact with food.

¢ the types of food which may be used in this appliance.

¢ the maximum period of time for which foodstuffs may remain in contact with the parts of
the appliance intended for contact with food.

¢ the maximum permissible temperature of food used in the appliance.

List of parts Foodstuffs Maximum time Maximum
temperature

6. Stainless steel stem
(if present) All 5 minutes 70°C
7. Stainless steel stem blades

4. Plastic stem
(if present)

9. Chopper lid
(if applicable)

- All 5 minutes 40°C
10. Stainless steel chopper

blades (if applicable)

11. Chopper bowl
(if applicable)

CLEANING BEFORE USING FOR THE FIRST TIME

WARNING! Before use, wash all parts which will come into
contact with food.

* Wash the removable parts according to the following table:

12
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Accessory Under running water In the dishwasher at
a temperature not
exceeding 60 °C

4. Plastic stem

(if present) 4 NO
6. Stainless steel stem

(if present) 4 NO
9. Chopper lid

(if applicable) 4 NO
10. Stainless steel chopper 4 4

blades (if applicable)

11. Chopper bowl
(if applicable) 4 4

¢ Never immerse the washable parts in water hotter than 60°C.
e Dry with a dry cloth.

USAGE
The appliance has the following functions:
Control Function
1. Start button Operates the appliance
QUANTITIES AND TIMES

Accessory Ingredients Quantity Time Power

absorp-

tion

5 seconds On — 2
minutes Off x 3.
80g—-150g Leave the appliance | 450 Watts
to cool for 40 minutes
before resuming use.

ASSEMBLING THE HAND BLENDER

* Place the motor body of the hand blender on the stem, making the triangle symbol line up
with the open symbol.

* Turn the motor body of the hand blender anticlockwise until the triangle symbol coincides
with the closed symbol [Fig. B].

11. Chopper butter and
(if applicable) honey

13



USING THE HAND BLENDER

WARNING! Comply with the indications in the chapters
"Contact with food" and "Quantities and times".

WARNING! This appliance is not to be used if it has been
dropped or if there are visible signs of damage.

WARNING! Unplug the appliance from the mains supply
before changing any accessory.

WARNING! DO NOT touch the moving parts.

> B>|B>>

Insert solid and liquid food in a container.

Connect the power cable plug to the power socket in the wall.

Insert the stem until the blades are completely inserted in the mixture.

Press the start button to operate the appliance.

At the end of the process, release the button and wait for the blades to come to a complete
stop.

* Remove the plug from the power socket.

¢ Clean any parts that come into contact with foodstuffs immediately as described in the
chapter 'Cleaning and care'.

USING THE MULTI-PURPOSE CHOPPER ATTACHMENT
(IF APPLICABLE) (CODE DE 3010)

Q WARNING! DO NOT use the chopper with liquids only.

WARNING! Risk of damage to the appliance. DO NOT insert
cheese rinds.

WARNING! Risk of contaminating the food. DO NOT place the
bowl in the microwave oven.

Fit the blades in the chopper bowl [Fig. C].

Fill the bowl with solid foodstuffs without exceeding the maximum level marking.

Fit the lid [Fig D] on the bowl.

Fit the hand blender motor unit into the fixture on the chopper lid [Fig. I].

Connect the power cable plug to the power socket in the wall.

Press the start button to operate the appliance.

At the end of the process, release the speed button used and wait for the blades to come
to a complete stop.

14
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¢ Remove the plug from the power socket.
* Clean any parts that come into contact with foodstuffs immediately as described in the
chapter 'Cleaning and care'.

CLEANING AND MAINTENANCE

WARNING! Always disconnect the appliance from the socket
before cleaning or performing maintenance.

Clean the accessories according to the table indicated in the chapter Cleaning before using
for the first time.

* Wipe the motor unit with a dampened and thoroughly squeezed out sponge.

* Dry with a dry cloth.

TROUBLESHOOTING

Should one of the problems indicated occur, adopt the proposed solution:

Control Function

The hand blender blades cause the Push the foot end the stem more deeply into the
contents to spatter. ingredients.

DISPOSAL AT END OF LIFE

The packaging of the appliance is made of recyclable materials. Dispose of it in
accordance with the environmental protection regulations.

Pursuant to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment
(WEEE), the crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the
appliance must be disposed of separately from other waste at the end of its useful
life.

The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for
electrical and electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal,
the user can hand over the appliance to the retailer when a new, equivalent one
is purchased. The user can hand over electronic products measuring less than 25 cm to
retailers of electronic products having a sales area of at least 400 m? free of charge and
with no obligation to buy. Appropriate separate collection for the subsequent procedure for
the decommissioned appliance for recycling, which includes treatment and environmentally
friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment and health and promotes
reusing and/or recycling materials that the appliance consists of.

CUSTOMER SUPPORT AND WARRANTY

This appliance is guaranteed for a period of 2 years from the date of delivery to the customer.
This will be taken to be the date indicated on the receipt or invoice (provided that it is clearly
legible), unless the customer is able to demonstrate that the product was effectively received
at a later date. In the event of defects existing prior to delivery, the appliance will be repaired
or replaced at no expense to the customer, depending on which of the two remedies is
deemed most appropriate by the manufacturer. The customer is required to notify an
authorised service centre of any defects within two months of discovering the defect itself.
This guarantee does not cover defects or damage to any parts caused by:

a. transport damage or damage caused by accidental falls,

b. incorrect installation or inadequate electrical system,

15
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repairs or modifications performed by unauthorised personnel,

failure to subject the appliance to proper cleaning and maintenance as indicated,
normal wear of the appliance and/or its parts, and consumables,

non-observance of the operating instructions for the appliance, negligent or careless
usage,

filling the appliance or using the appliance with foodstuffs that are expressly prohibited in
the instructions (hard, hot, dry foods etc.),

use with larger quantities of foodstuffs than indicated,

incorrect fitting of blades or accessories,

usage exceeding the indicated time limits,

accidental infiltration of liquids into the motor base caused by improper use,

a twisted or excessively bent power cable due to negligence.

The list given above is indicative only and is not exhaustive, as the guarantee does not
cover any faults not directly attributable to manufacturing defects of the appliance itself.
Any improper or professional use of the device will immediately void the guarantee. The
manufacturer cannot be held responsible for any direct or indirect damage or injury to
persons, property or pets attributable to the non-observance of any of the directions given
in the "Instruction manual and safety information handbook" for the installation, use and
maintenance of the appliance. This guarantee does not affect any retailer warranty in force.

~ooo

TEToF e

Requesting technical support

The appliance may only be repaired by an authorised service centre.

If still covered by the guarantee, the defective appliance must be taken to an authorised
service centre, accompanies by a legally valid document proving the date of sale or delivery.

16
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INTRODUCCION

Estimado cliente: Le agradecemos que haya elegido nuestro producto. Estamos
convencidos de que valorara su calidad y fiabilidad ya que ha sido disefiado y
fabricado teniendo como prioridad la satisfaccion del cliente. Este manual de
instrucciones ha sido redactado de conformidad con la norma europea EN 82079.

A {ATENCION! Instrucciones y advertencias para un uso
seguro del aparato.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las instrucciones de uso,
especialmente las observaciones y advertencias de seguridad, que se
deben respetar. Guarde este manual junto con su guia ilustrativa para
consultas futuras. Si el aparato se cediera a otro usuario, asegurese
de entregarlo también junto con esta documentacion.

@ NOTA: En caso de duda o problemas para comprender el manual,
pongase en contacto con la empresa antes de utilizar el producto a
través de la direccion indicada en la ultima pagina.

@ NOTA: Las personas con vision reducida pueden consultar la version
digital de estas instrucciones de uso en el pagina www.tenactagroup.com.

INDICE
Introduccion pag. 17 Uso de la batidora de inmersion pag. 22
Advertencias de seguridad pag. 17 Uso de la picadora
Leyenda de los simbolos pag. 19 (accesorio; si procede)
Descripcion del aparato y de los (cod. DE 3010) pag. 22
accesorios pag.20 Limpieza y mantenimiento pag. 23
Contacto con los alimentos pag.20 Problemas y soluciones pag. 23
Limpieza antes del primer uso  pdag. 20 Eliminacion pag. 23
Funcionamiento pag.21 Asistenciay garantia pag. 23
Cantidades y tiempos de uso pag. 21 Guia ilustrativa pag. I-ll
Montaje de la batidora de Datos técnicos pag. Il
inmersion page 21

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
* Tras extraer el aparato del embalaje, asegurese de que esta intacto, de que
no falta ningin componente (puede consultarlo en la guia ilustrativa) y de
que no hay senales de dafios debidos al transporte. Si tiene dudas, no utilice
el aparato y péngase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.
{ATENCION! Retire del aparato los posibles materiales

A informativos, como etiquetas, etc., antes de usarlo.

17



{ATENCION! Riesgo de asfixia.
No deje que los ninos jueguen con el embalaje. Mantenga la

bolsa de plastico fuera del alcance de los ninos.

o Este aparato se ha disefio para su uso exclusivo como batidora
de inmersion y picadora de uso doméstico. Cualquier otro uso se
considera inadecuado y, por tanto, peligroso.

{ATENCION! El uso inadecuado del aparato puede causar
lesiones.

Antes de conectar el aparato a la red eléctrica, asegurese de que el voltaje y
lafrecuencia indicados en los datos técnicos del aparato se correspondan
con los de la red eléctrica. Los datos se encuentran en el aparato o en la
fuente de suministro, de haberlos (consulte la guia ilustrativa).

Este aparato puede ser utilizado por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia
y de conocimientos, siempre y se encuentren bajo la supervision de
una persona responsable o hayan recibido las instrucciones sobre
su uso seguro y entiendan los peligros relacionados.

Este aparato no debe ser utilizado por nifios. Mantenga el aparato y su
cable fuera del alcance de ninos. Los nifios no deben jugar con el aparato.
ONO utilice el aparato con las manos mojadas ni con los pies
himedos o descalzos.

O NO tire del cable de alimentaciéon ni del propio aparato para
desconectar el enchufe de la toma de corriente.

O NO arrastre el aparato ni lo levante por el cable de alimentacion.
O NO exponga el aparato a la humedad, a los agentes atmosféricos
(lluvia, sol, etc.) ni a temperaturas extremas.

O El aparato no esta disefiado para su uso en el exterior.
Desconecte siempre el aparato de la toma eléctrica cuando vaya a
dejarlo sin supervision y antes de su montaje, desmontaje y limpieza,
y cuando no lo utilice.

Si el aparato se averia o funciona mal, apaguelo y no intervenga.
Péngase en contacto con un centro de asistencia técnica autorizado
para solicitar cualquier reparacion.

Si el cable de alimentacion esta estropeado, debera sustituirse en un
centro de asistencia técnica autorizado con el fin evitar cualquier riesgo.

18
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El cuerpo del motor de este aparato no debe entrar en contacto con
agua, otros liquidos, aerosoles ni vapor. Para los trabajos de limpieza
y mantenimiento, consulte los apartados especificos de este manual.
QO NO use el aparato cerca de un fregadero o lavabo lieno de agua.
Durante su uso, coloque el aparato de forma que no pueda caerse al
fregadero.

Este aparato debe colocarse y utilizarse en una superficie plana y estable.
Para conocer las caracteristicas del aparato, consulte el embalaje
exterior.

Utilice el aparato solo con los accesorios suministrados, que forman
parte esencial del aparato.

Este aparato no se ha diseiiado para funcionar con un temporizador externo
0 con un sistema de control a distancia ni ningun otro sistema similar.

O NO lo utilice cerca de la placa de coccidn de la cocina. El cable no
debe entrar en contacto con superficies calientes o incandescentes,
llamas abiertas, ollas ni otros utensilios.

© NO deje comida en contacto con el aparato durante mas tiempo
del necesario para su preparacion.

{ATENCION! Maneje con cuidado las cuchillas cortantes,
especialmente al vaciar el recipiente (en su caso) y durante la

{ATENCION! Retire la olla del fuego y espere a que los
liquidos se enfrien antes de batirlos. NO sumerja el brazo de
la batidora en liquidos calientes o por encima de los 70 °C, ni
lo saque del liquido con el aparato en funcionamiento.

A limpieza.
A

Apague el aparato y desconéctelo de la alimentacion antes de
cambiar los accesorios o antes de acercarse a los componentes que
entran en movimiento durante su funcionamiento.

LEYENDA DE LOS SiMBOLOS

A Cuidado/Peligro ® Prohibicién

IEI Aparato de clase Il -f\ Abierto
a Cerrado

19



DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte la guia ilustrativa de la pagina | para comprobar el contenido del paquete.

1. Botdn de accionamiento 7. Cuchillas de acero inoxidable del brazo
2. Cuerpo del motor 8. Enchufe eléctrico
3. Datos técnicos 9. Tapa de la picadora (en su caso)
4. Brazo de plastico (en su caso) 10. Cuchillas de acero inoxidable de la
5. Soporte del brazo de acero inoxidable picadora
(en su caso) (en su caso)
6. Brazo de acero inoxidable (en su caso) 11. Recipiente de la picadora (en su caso)

La picadora (céd. DE 3010) se puede adquirir como accesorio en los centros de
asistencia Imetec autorizados o en la pagina shop.imetec.com

CONTACTO CON LOS ALIMENTOS

Para un uso seguro del aparato, es necesario seguir las indicaciones mostradas en
la siguiente tabla:

los componentes del aparato destinados a entrar en contacto con los alimentos; los
componentes no mencionados en esta tabla no estan destinados a entrar en contacto
con los alimentos.

los alimentos que pueden utilizarse con este aparato;

el tiempo maximo durante el cual los alimentos pueden estar en contacto con los
componentes del aparato destinados a dicho fin;

la temperatura maxima permitida de los alimentos utilizados.

Lista de componentes Alimentos Tiempo maximo Temperatura
permitidos maxima

6. Brazo de acero inoxidable
(en su caso)

- — Todos 5 minutos 70 °C
7. Cuchillas de acero inoxidable

del brazo

4. Brazo de plastico
(en su caso)

9. Tapa de la picadora
(en su caso)

- — Todos 5 minutos 40°C
10. Cuchillas de acero inoxida-

ble de la picadora (en su caso)

11. Recipiente de la picadora
(en su caso)

LIMPIEZA ANTES DEL PRIMER USO

A {ATENCION! Lave los componentes destinados a entrar en
contacto con los alimentos antes de utilizarlos.

Lave los componentes desmontables con arreglo a la siguiente tabla:
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Accesorio Con agua corriente En el lavavajillas, sin
superar los 60 °C

4. Brazo de plastico

(en su caso) 4 NO
6. Brazo de acero inoxidable V4 NO
(en su caso)

9. Tapa de la picadora 4 NO
(en su caso)

10. Cuchillas de acero

inoxidable de la picadora (en v v
Su caso)

11. Recipiente de la picado- 4 4

ra (en su caso)

* No sumerja nunca los componentes lavables en agua con una temperatura superior a
60 °C.
e Seque con un pafo seco.

FUNCIONAMIENTO
El aparato cuenta con las siguientes funciones:
Mando Funcion
1. Boton de accionamiento Acciona el aparato

CANTIDADES Y TIEMPOS DE USO

Accesorio Ingredientes Cantidad Tiempo de uso Consumo
eléctrico

5 segundos
encendido — 2
minutos apagado
durante 3 ciclos.
80g—-150g Antes de volver 450 W
a poner en
funcionamiento el
aparato, déjelo enfriar
durante 40 minutos.

MONTAJE DE LA BATIDORA DE INMERSION

* Introduzca el cuerpo del motor de la batidora de inmersién en el brazo, de modo que
coincida el simbolo del triangulo con el simbolo de apertura.

* Gire el cuerpo del motor de la batidora de inmersién en el sentido contrario a las agujas
del reloj hasta que el simbolo del triangulo coincida con el simbolo de cerrado [Fig. B].

11. Picadora Mantequilla y
(en su caso) miel
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USO DE LA BATIDORA DE INMERSION

;ATENCION! Siga las instrucciones de los capitulos «Contacto
con los alimentos» y «Cantidades y tiempos de uso».

ATENCION! No utilice este aparato si se ha caido o si
presenta senales de dano visibles.

{ATENCION! Desconecte el enchufe de la toma de corriente
antes de sustituir cualquier accesorio.

ATENCION! NO toque las partes moviles.

> B>

Introduzca alimentos sélidos y liquidos en un recipiente.

Conecte el enchufe del cable de alimentacion a la toma de corriente.

Introduzca el brazo hasta que las cuchillas queden totalmente sumergidas en la mezcla.
Pulse el botén de accionamiento para poner en marcha el aparato.

Cuando haya terminado, deje de pulsar el botdon y espere hasta que las cuchillas se
detengan por completo.

Extraiga el enchufe de la toma de corriente.

Limpie inmediatamente los componentes que hayan entrado en contacto con los alimentos
con arreglo a lo indicado en el capitulo «Limpieza y mantenimiento».

USO DE LA PICADORA (ACCESORIO; Sl PROCEDE)
(COD. DE 3010)

{ATENCION! NO utilice la picadora solo con alimentos
liquidos.

{ATENCION! Riesgo de dafiar el aparato. NO introduzca
cortezas de queso.

{ATENCION! Riesgo de contaminacion de los alimentos. NO
ponga el recipiente en el microondas.

>|>>

Introduzca las cuchillas en el recipiente de la picadora [Fig. C].

Introduzca los alimentos sélidos en el recipiente sin sobrepasar el nivel maximo.

Cierre el recipiente con la tapa [Fig D].

Introduzca el cuerpo del motor de la batidora de inmersion en el acoplamiento de la tapa
de la picadora [Fig. E].

Conecte el enchufe del cable de alimentacion a la toma de corriente.

Pulse el boton de accionamiento para poner en marcha el aparato.

Cuando haya terminado, deje de pulsar el botdon y espere hasta que las cuchillas se
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detengan por completo.

» Extraiga el enchufe de la toma de corriente.

¢ Limpie inmediatamente los componentes que hayan entrado en contacto con los alimentos
con arreglo a lo indicado en el capitulo «Limpieza y mantenimiento».

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

A {ATENCION! Desconecte siempre el enchufe de la toma de
corriente eléctrica antes de realizar cualquier trabajo de
limpieza 0 mantenimiento.

Limpie los accesorios con arreglo a lo indicado en la tabla del capitulo «Limpieza antes del
primer uso».

* Limpie el cuerpo del motor con una esponja hiumeda y bien estrujada.

* Seque con un pafo seco.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

Si se produce uno de los problemas indicados, adopte la solucién propuesta:

Mando Funcion
Las cuchillas de la batidora de inmer- Sumerja mas el brazo en los ingredientes que
sion provocan salpicaduras. desea batir.
ELIMINACION

El embalaje del producto esta compuesto por materiales reciclables. Elimine el
@ embalaje respetando las normas de proteccion medioambiental.

De conformidad con la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y

electrénicos (RAEE), el simbolo del contenedor tachado presente en el aparato o en
E su embalaje indica que el aparato debe eliminarse separado del resto de residuos al
== final de su vida util.

El usuario, por tanto, debera entregar el aparato en un centro autorizado de recogida

selectiva de equipos eléctricos y electrénicos al final de su vida util. En alternativa
a la gestién auténoma, se puede entregar el aparato al vendedor en el momento de la
compra de uno nuevo de caracteristicas similares. Asimismo, los productos electronicos con
dimensiones de maximo 25 cm pueden entregarse gratuitamente en tiendas de productos
electrénicos con superficies de venta de por lo menos 400 m2, sin obligacion de compra.
Una adecuada recogida selectiva y el consecuente envio del aparato para el reciclaje, el
tratamiento y la eliminacion respetuosa con el medioambiente contribuyen a evitar posibles
consecuencias negativas para el medioambiente y la salud publica, y favorecen el reciclaje
de los materiales que componen el aparato.

ASISTENCIA Y GARANTIA

El aparato tiene una garantia de dos afos a partir de la fecha de entrega. Se tendra en
cuenta la fecha indicada en el recibo/factura (siempre que sea claramente legible), a menos
que el comprador pueda demostrar que recibio el producto en una fecha posterior. En caso
de que el producto presente desperfectos anteriores a la fecha de entrega, se garantiza la
reparacion o sustitucion del aparato sin gastos, en funcién de cual de las dos soluciones
considere el fabricante como mas adecuada. El comprador esta obligado a notificar en un
centro de asistencia autorizado cualquier desperfecto en un plazo maximo de dos meses.
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La garantia no cubre los componentes que resulten dafiados a causa de:

dafos de transporte o caidas accidentales;

una instalacioén errénea o una instalacion eléctrica inadecuada;

reparaciones o modificaciones realizadas por personal no autorizado;

mantenimiento y limpieza incorrectos o no realizados;

producto y/o componentes del producto sujetos a desgaste y/o consumibles;
incumplimiento de las instrucciones de funcionamiento del aparato, negligencia o
descuido durante el uso;

introduccion o uso de alimentos excluidos de las instrucciones (duros, calientes, secos,
etc.);

uso de alimentos en cantidades superiores a las indicadas;

montaje incorrecto del grupo de cuchillas o de los accesorios;

superacion de los tiempos de uso previstos;

entrada accidental de liquidos en el cuerpo del motor debido a un uso incorrecto;

cable de alimentacion enredado o doblado por negligencia.

La lista anterior es orientativa y no es exhaustiva, ya que esta garantia no cubre aquellos
desperfectos que no dependan de defectos de fabricacion del aparato. Ademas, la garantia
queda excluida en caso de uso inadecuado del aparato y en caso de uso profesional. Se
declina toda responsabilidad por eventuales dafios causados directa o indirectamente a
personas, objetos o animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de las
prescripciones indicadas en el correspondiente «Manual de instrucciones y advertencias»
relativo a la instalacion, el uso y el mantenimiento del aparato. Se excluyen las garantias
del vendedor vigentes.

X NN EE
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Modo de asistencia

La reparacion del aparato debe realizarse en un centro de asistencia autorizado.

El aparato defectuoso en garantia debera enviarse al centro de asistencia junto con un
documento con validez legal en el que figure la fecha de venta o entrega.
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INTRODUCAO

Prezado cliente, obrigado por ter escolhido o0 nosso produto. Temos a certeza de
que ird apreciar a sua qualidade e fiabilidade, pois foi concebido e fabricado tendo
em vista a satisfagdo do cliente. As presentes instrugbes de utilizacdo estdo em
conformidade com a norma europeia EN 82079.

A AVISO! Devera respeitar as instrucées os avisos para uma
utilizacao segura do aparelho.

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente as instrugcoes
de utilizacao, principalmente as notas relativas a seguranca e os
avisos, que devem ser respeitados. Conserve este manual juntamente
com o respetivo guia ilustrativo para consulta futura. No caso de
ceder o aparelho a terceiros, certifique-se de fornecer também a
presente documentacao juntamente com o aparelho.

@ NOTA: caso nao compreenda alguma das instrugcdes contidas neste
manual ou surjam quaisquer duvidas antes de utilizar o produto, contacte
o fabricante através da morada indicada na ultima pagina do presente.

 NOTA: as pessoas com deficiéncias visuais poderao consultar a versao
digital destas instrugoes de utilizacao no website www.tenactagroup.com.

INDICE
Introducao pag.25 Montagem da varinha magica pag. 29
Instrucoes de seguranca pag.25 Utilizacao da varinha magica pag. 30
Legenda dos simbolos Utilizacao da picadora
presentes neste manual pag. 27 multifuncoes
Descricao do aparelho e (se presente) (Cod. DE 3010) pag. 30
respetivos acessorios pag.28 Limpeza e manutencao pag. 31
Contacto com os alimentos pag. 28 Resolucao de problemas pag. 31
Limpeza do aparelho antes Eliminacao do aparelho no
da primeira utilizagao pag. 28 final da sua voda util pag. 31
Funcionamento pag.29 Assisténcia ao Cliente e garantia pag. 31
Quantidades e tempos de Guia ilustrativo pag. -l
utilizacao pag.29 Especificagoes técnicas pag. Il

INSTRUCOES DE SEGURANCA

* Apods remover o aparelho de sua embalagem, certifique-se de que o
mesmo se encontra intacto e dispoe de todas as pecas ilustradas no
presente guia, assim como de que nao existem quaisquer sinais de
danos causados pelo transporte. Em caso de duvida, nao utilize o
aparelho e contacte um Centro de Assisténcia Autorizado.

c ATENCAO! Remova todos os materiais de comunicacéo do

aparelho, tais como etiquetas, rétulos, etc., antes da primeira
utilizacao.
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AVISO! Risco de asfixia.
As criancas nao devem brincar com a embalagem. Mantenha
o saco de plastico fora do alcance das criancas.

» Este aparelho deve ser utilizado apenas para os fins para os quais foi
concebido, ou seja, como uma varinha magica e picadora portatil para
uso doméstico. Quaisquer outras utilizacoes serao consideradas como
nao conformes a utilizacao prevista e, por conseguinte, perigosas.

AVISO! A utilizacao incorreta do aparelho pode causar
lesoes.

Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, certifique-se de que a
tensao e a frequéncia apresentadas nos dados técnicos do aparelho
correspondem aos valores da rede de alimentacdo disponivel.
Os dados técnicos encontram-se no aparelho ou na unidade de
alimentacao, se presente (consulte o guia ilustrativo).

Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
e conhecimentos, se forem supervisionadas ou se tiverem recebido
instrucoes por parte de terceiros relativamente a utilizacao segura
do aparelho e se estiverem cientes de todos os perigos envolvidos.
Este aparelho nao deve ser utilizado por criancas. Mantenha o
aparelho e o respetivo cabo fora do alcance das criancgas. As criancas
nao devem brincar com o aparelho.

O NAO utilize o aparelho com as maos e os pés molhados ou descalco.
O NAO puxe o cabo de alimentagdo ou o préprio aparelho para
remover a ficha da tomada de corrente.

O NAO puxe, nem levante o aparelho pelo cabo de alimentacao.

© NAO exponha o aparelho a humidade, as condi¢ées climaticas
(chuva, sol, etc.) ou a temperaturas extremas.

© O aparelho nao deve ser utilizado ao ar livre.

O aparelho nao deve estar ligado a rede elétrica se for deixado sem
supervisao, nem durante a sua montagem, desmontagem, limpeza e
em caso de nao utilizacao.

Em caso de avaria ou mau funcionamento do aparelho, desligue-o
e nao tente repara-lo. Contacte apenas um Centro de Assisténcia
Técnicaautorizado para quaisquer reparacoes que sejam necessarias.
Se o cabo de alimentacéao estiver danificado, devera adquirir um
cabo novo num Centro de Assisténcia Técnica autorizado, de modo
a prevenir potenciais riscos.
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A estrutura do motor deste aparelho nao devera entrar em contacto com
a agua, nem com outros liquidos, pulverizadores ou vapores. Para mais
informacoes sobre todos os procedimentos de limpeza e de manutencao
do aparelho, consulte o paragrafo relevante do presente manual.

O NAO utilize o aparelho perto de lava-loi¢cas ou de lavatorios cheios
de agua. Durante a sua utilizacao, o aparelho deve ser posicionado
de forma a que nao caia em nenhum lava-loicas ou lavatorio.

Este aparelho deve ser colocado sobre uma superficie plana e estavel.
Para mais informacdes sobre as caracteristicas do aparelho, consulte
a embalagem externa do mesmo.

Utilize o aparelho apenas com os acessorios fornecidos, que sao
partes essenciais do mesmo.

Este aparelho nao devera ser utilizado através de um temporizador
externo ou de um sistema de controlo remoto em separado, nem de
quaisquer outros sistemas semelhantes.

O NAO utilize o aparelho préximo de uma placa de cozedura. O cabo
de alimentacao nao deve entrar em contacto com superficies quentes
ou incandescentes, chamas, panelas e outros utensilios.

© NAO deixe os alimentos em contacto com o aparelho durante um
periodo superior ao tempo de preparacao necessario.

AVISO! Manuseie as laminas de corte afiadas com cuidado,
em particular durante as operacdes de esvaziamento do
recipiente, se presente, e durante as operacoes de limpeza.

AVISO! Retire a panela da placa de cozedura e deixe os
I|qU|dos no seu interior arrefecerem antes de utilizar a varinha
magica. NAO mergulhe a haste do aparelho em I|qU|dos
quentes ou com temperaturas superiores a 70 °C e nao a
remova do liquido enquanto o aparelho estiver a funcionar.

Desligue o aparelho e retire-o da alimentacao antes de mudar os
acessorios ou de se aproximar das pecas que se encontram em
movimento durante o seu funcionamento.

LEGENDA DOS SIMBOLOS PRESENTES NESTE MANUAL

& Atencédo/Perigo ® Proibicéo

@ Aparelho de classe Il -r\ Desbloqueado

a Bloqueado
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DESCRICAO DO APARELHO E RESPETIVOS ACESSORIOS

Consulte o guia ilustrativo na pagina | para verificar todos os acessoérios que vém fornecidos
com o seu aparelho.

1. Botéo Iniciar 7. Laminas da haste em ago inoxidavel
2. Unidade do motor 8. Ficha elétrica
3. Dados técnicos 9. Tampa da picadora (se presente)
4. Haste em plastico (se presente) 10. Laminas da picadora em ago inoxidavel
5. Suporte da haste em ago inoxidavel (se presente)
(se presente) 11. Recipiente da picadora (se presente)
6. Haste em acgo inoxidavel (se presente)

A picadora multifuncdes (Cod. DE 3010) pode ser adquirida como acessorio em
qualquer centro de assisténcia Imetec autorizado ou através do website shop.
imetec.com

CONTACTO COM OS ALIMENTOS

Para garantir uma utilizacdo segura do aparelho, siga as instrucoes da tabela que se

segue, contendo:

* as pecas do aparelho destinadas ao contacto com os alimentos; todas as pecgas do
aparelho nao referidas nesta tabela ndo deverao entrar em contacto com os alimentos. PT

¢ 0s alimentos que podem ser utilizados com este aparelho.

e 0 tempo maximo durante o qual os alimentos podem permanecer em contacto com as
pecas do aparelho que se destinam a entrar em contacto com os mesmos.

¢ atemperatura maxima permitida dos alimentos manipulados com o aparelho.

Lista das pecas Alimentos Tempo maximo Temperatura
maxima

6. Haste em aco inoxidavel
(se presente)

— Todos 5 minutos 70 °C
7. Laminas da haste em aco

inoxidavel

4. Haste em plastico
(se presente)

9. Tampa da picadora
(se presente)

10. LAminas da picadora em ago Todos 5 minutos 40°C
inoxidavel
(se presente)

11. Recipiente da picadora
(se presente)

LIMPEZA DO APARELHO ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAGAO

& AVISO! Antes da primeira utilizacao, lave todas as pecas do
aparelho que entrarao em contacto com os alimentos.

¢ Lave as pegas amoviveis do aparelho de acordo com a seguinte tabela:
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Acessorio Sob agua corrente Na maquina de lavar loica
a uma temperatura nao
superior a 60 °C
4. Haste em plastico X
(se presente) 4 NAO
6. Haste em ago inoxidavel 4 NAO
(se presente)
9. Tampa da picadora =
(se presente) 4 NAO
10. Laminas da picadora em
ago inoxidavel v v
(se presente)
11. Recipiente da picadora
(se presente) 4 v

* Nunca mergulhe as pecgas lavaveis em agua quente, com uma temperatura superior a 60
°C.
e Secar com um pano seco.
IPT

FUNCIONAMENTO

O aparelho disp6e das seguintes fungdes:

Comando Funcao

1. Bot&o Iniciar Opera o aparelho

QUANTIDADES E TEMPOS DE UTILIZACAO

Acessorio Ingredientes | Quantidade Tempo Absorcao
de potén-
cia

5 segundos On — 2
minutos Off x 3
vezes.
80g—-150g Deixe arrefecer o 450 Watts
aparelho durante 40
minutos antes de
voltar a utiliza-lo.

MONTAGEM DA VARINHA MAGICA

* Introduza o corpo do motor da varinha magica na haste, fazendo o simbolo do triangulo
coincidir com o simbolo aberto.

* Rode o corpo do motor da varinha magica no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio
até o simbolo do triangulo coincidir com o simbolo fechado [Fig. B].

11. Picadora manteiga e
(se presente) mel
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UTILIZACAO DA VARINHA MAGICA

AVISO! Siga as indicacdes dos capitulos "Contacto com os
alimentos" e "Quantidade e tempos de utilizacao".

AVISO! NAO utilizar este aparelho caso tenha caido ou se
apresentar sinais evidentes de danos.

AVISO! Desligue o aparelho da corrente elétrica antes de
proceder a substituicao de qualquer acessério.

> B>|B>>

AVISO! NAO toque nas pecas que se encontrem em
movimento.

Introduza os alimentos sdlidos e liquidos num recipiente.
Introduza a ficha do cabo de alimentagado na tomada de corrente elétrica.

Introduza a haste do aparelho no interior do recipiente até que as laminas figquem pT

totalmente imersas na mistura dos alimentos.
Prima o botao Iniciar para colocar o aparelho em funcionamento.

Concluida a utilizagdo do aparelho, solte o botdo Iniciar e aguarde até que as laminas

parem completamente de rodar.
Retire a ficha da tomada de corrente elétrica.

Limpe imediatamente as pecas que entraram em contacto com os alimentos, conforme

indicado no capitulo "Limpeza e Manutencao".

UTILIZAGAO DA PICADORA MULTIFUNCOES
(SE PRESENTE) (COD. DE 3010)

AVISO! NAO utilize a picadora apenas com alimentos
liquidos.

> [>

AVISO! Risco de danos para o aparelho. NAO introduza
cascas de queijo.

A

AVISO! Risco de contaminagéo dos alimentos. NAO coloque
o recipiente no forno micro-ondas.

Introduza as laminas no recipiente da picadora [Fig. C].

Introduza os alimentos sélidos no recipiente, sem ultrapassar a marca que indica o nivel

maximo.

Feche o recipiente com a tampa [Fig D].

Introduza a unidade do corpo do motor da varinha magica na fixagao da tampa da picadora

[Fig. I].

Introduza a ficha do cabo de alimentagédo na tomada de corrente elétrica.
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Prima o bot&o Iniciar para colocar o aparelho em funcionamento.

e Concluida a utilizagdo do aparelho, solte o botdo da velocidade e aguarde até que as
laminas parem completamente de rodar.

* Retire a ficha da tomada de corrente elétrica.

¢ Limpe imediatamente as pecas que entraram em contacto com os alimentos, conforme

indicado no capitulo "Limpeza e Manutencao".

LIMPEZA E MANUTENGCAO

A AVISO! Retire sempre a ficha da tomada de corrente elétrica
antes de efetuar a limpeza ou a manutencao do aparelho.

Limpe os acessorios de acordo com as instru¢cdes da tabela apresentada no capitulo "
Limpeza do aparelho antes da primeira utilizagao".

¢ Limpe a unidade do corpo do motor com uma esponja humida e bem espremida.

e Secar com um pano seco.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Em caso de ocorréncia de algum dos problemas abaixo indicados, adote a solugao proposta:

Comando Funcéo
As laminas da varinha magica fazem Introduza a extremidade da haste da varinha
com que os alimentos salpiquem. magica mais profundamente nos ingredientes.

ELIMINAGAO DO APARELHO NO FINAL DA SUA VODA UTIL

0% A embalagem deste produto € composta por materiais reciclaveis. Elimine-o em
%(7 conformidade com as normas de protecao ambiental vigentes.

Nos termos da Diretiva europeia 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos

elétricos e eletrénicos (REEE), o simbolo do contentor de lixo barrado com uma
)ﬁ cruz no aparelho ou na sua embalagem indica que o produto deve ser eliminado
==  separadamente dos restantes residuos no final da sua vida util.

Portanto, o utilizador deve levar o aparelho a um centro de reciclagem adequado

para equipamentos elétricos e eletrénicos. Como alternativa para a gestdo
autéonoma, é possivel entregar a aparelhagem que desejar eliminar ao revendedor no
momento de aquisicdo de uma aparelhagem de tipo equivalente. O utilizador pode entregar
os produtos eletrénicos com menos de 25 cm, gratuitamente e sem obriga¢do de compra,
a revendedores de produtos eletronicos com érea de vendas de, pelo menos, 400 m2. A
adequada recolha diferenciada para o consequente procedimento de desmantelamento
do aparelho para reciclagem, que inclui tratamento e eliminagéo ecoldgica, contribui para
evitar efeitos adversos ao ambiente e a saude e promove a reutilizagdo e/ou reciclagem de
materiais que constituem o aparelho.

ASSISTENCIA AO CLIENTE E GARANTIA

O aparelho dispde de garantia por um periodo de dois anos a partir da data de entrega ao
cliente. Considera-se a data de entrega ao cliente a data constante no recibo ou na fatura
(se estiver claramente legivel), exceto caso o cliente comprovar que a entrega do produto
foi efetuada numa data posterior. Caso o produto apresente defeitos ja existentes antes da
data da entrega ao cliente, 0 mesmo sera reparado ou substituido sem quaisquer custos
para o cliente e de acordo com a solugdo que o fabricante considerar mais apropriada. O
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cliente tem a obrigagcdo de comunicar a um Centro de Assisténcia Autorizado a existéncia
de um defeito, no prazo de dois meses a partir da identificagdo do referido defeito.
A presente garantia ndo cobre quaisquer pecas que apresentem defeitos ou danos causados
por:
danos causados pelo transporte ou por quedas acidentais;
instalacdo incorreta ou sistema elétrico inadequado;
reparacdes ou modificagcdes efetuadas por pessoal ndo autorizado;
inobservancia das instrugdes relativas @ manutencgéo ou a limpeza do aparelho;
desgaste normal do aparelho e/ou das suas pegas e consumiveis;
inobservancia das instrugbes de utilizagdo do aparelho, negligéncia ou utilizagdo
inadequada;
introdugéo ou utilizagéo de alimentos no aparelho, cuja utilizagdo nao esta prevista nas
presentes instrugdes (alimentos duros, quentes, secos, etc.);
utilizagédo de alimentos em quantidades excessivas as especificadas;
montagem incorreta das laminas ou dos acessorios;
excedéncia dos limites de tempo utilizagéo previstos;
infiltragc@o acidental de liquidos na base do motor devido a uma utilizagéo incorreta do
aparelho;

I. cabo de alimentacgéo torcido ou dobrado devido a negligéncia por parte do utilizador.
A lista acima indicada é meramente exemplificativa e ndo exaustiva, pelo que a garantia
nao cobrira quaisquer avarias que nao estejam diretamente relacionadas com defeitos
de fabrico do préprio aparelho. Além disso, qualquer utilizagdo imprépria ou profissional
deste aparelho anulara de imediato a presente garantia. O fabricante nédo sera responsavel
por quaisquer danos, diretos ou indiretos, que possam ser causados a pessoas, objetos
ou animais domésticos, em consequéncia da inobservancia das instrugbes contidas no
respetivo "Manual de instrugdes e informagdes de seguranca” relativamente a instalagéo,
utilizacdo e manutencao do aparelho. A presente garantia ndo afeta qualquer garantia do
revendedor em vigor.

X N NEE

i

Solicitar assisténcia técnica

O aparelho apenas deve ser reparado num Centro de Assisténcia Autorizado.

Caso se encontre dentro do periodo da garantia, o aparelho defeituoso devera ser entregue
num Centro de Assisténcia Autorizado, juntamente com um comprovativo valido legalmente
da data da compra ou da entrega do aparelho ao cliente.
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EIZAIQrH

Ayarnte meAdtn, oag eUXapIOTOULIE Yia TNV EMAOYI TOU MPoiovTog Lag. Eiuaote
olyoupol OTL Ba EKTIUNCETE TNV MoLOTNTA KAl a&loTIoTIA QUTTG THNG CUCKEUNG, 1 oTtoia
OXESIA0TNKE KAl KATAOKEUAOTNKE LE TIPOTEPAIOTNTA TNV IKAVOTTOINGCT) TOU TEAATT).
AUTEG 01 06nYies Xxprions ouuopgwvovTal e To EVpwITaiko rpdturto EN 82079.

A MPOEIAONOIHZH! O&nyieg kai mpoeldomomaoelg yia tnv
aocdaAr xpron Tng GUCKEUNG.

Mpwv XPNOLMOTIOMOETE aUTY] TN OUOKeEVN, OSlaBdaote
TIPOCEKTIKA TIG 0ONYieq XP1ioNG KAl GUYKEKPILEVA TIG UTIOdEIEEIQ
acdaAeiag Katl TI TIPOELSOTIOMTELG TIOV TIPETEL va epapuolovTal.
Kpatrote 1o eyXelpidlo auto padi e Tov EMEENYNHATIKO 08NY0 yia
MEAAOVTIKN Xp1omn. Av TIpEMEL va LETABIBACETE TI) GUOKEUN 0€ AAAO
XPMoTN, BEBalwOEITE OTLUMIAPXEL ETTONG KaLN TIAPOUGA TEKUNPiwoN.

® ZHMEIQZH: av eivat SUGKOAN N KATAVONOM KATOIOU MEPOUC TOU
EYXEPISiov autol 1) urtapxouv AaudIBOAIEG, ETIIKOVWVIIOTE ME TNV
eTapeia ot d1evOuvon IOV UIOSEIKVUETAL GTNV TEAEVTAIN GEAISA TIPLV
XPNOLOTION|CETE TO TIPOIOV.

@ ZHMEIQZH:ATopa L HEWWHEVN OPAOT) UTTOPOUV VA ETIIOKEGOOUV TV Umdiakn)
£k600T) AUTWV TWV 0dNyLWV Xpriong oTnv loTooeAida www.tenactagroup.com.

NEPIEXOMENA

Ewcaywyn oeA. 33 Xpnon tou paBSounAEvtep oeA. 38
MpogiSomomoelg yia tnv Xpnon TG AAECTIKNG UNXAVIG
acpdaAea oeA. 33  TOAAATIAWYV AELTOUPYLWV

Ensﬁnyncn GUHBOAWV oeA.35 (av urtapxet) (Kws. DE 3010) o€A. 38
Meprypadn Tng CUGKEUNG KaBaplopog kat cuvtripnon oeA. 39
Kal TWV sEup‘rnua‘rwv oeA.36 TMpopAnuara kat AUGELG ogA. 39
Ertadn| pe ta tpddipa oel. 36 Amoppuwdn oeA. 39
Kabaplopdg kata v npwtn Texvikn vtootpign

Xpnon oeA. 36 Kal gyyunon oeA. 39
Xpnon oel.37 Emnegnynuartikog odnyog oeAidal-ll
Mocoétnta kat xpoévoL xpriong  o€A. 37  Texvikd otoixeia oeAisda lll
ZuvapHoAoynon Tou

paBdoumAEvTep oeA. 37

MPOEIAONOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA
* Meta v amocuckevaocia, Befawwbdeite OTL N CUoKeEUN Eival
aképain, MANPNG HE O0Aa Ta eEaptnuartd g onwg daivetal oTov
EMEENYNHATIKO 08NYyO Kal Xwpig onpadia {nuag Adyw petadopag. Av
EXETE AUPLBOAILQ, LN XPNOLLOTIOLEITE Tr) CUCKEUT] Kl ETIKOIVWVIOTE
ME €va EEO0UCLOBO0TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOOTHPIENG.

C MPOZOXH! Mpwv ardé 0 Xprion TG GUCKEUNG, apaPESTE

TUXOV VAIKA TTANPOGOPNOTG OTIWG ETIKETEG, KAPTEAAKILA KA.TL.
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NMPOEIAONOIHZH! Kivéuvog acpuiiag.
Ta madid dev mpémel va maifouv HE TN OUCKELAGIA.
Kpamote TV MAACTIKY] GAKOUAX LAKPLA Ao Ta raidid.

AuTi} 1) GUOKEUN TIPETIEL VA XPICLOTIOLEITAL ATIOKAEICTIKA VI TO GKOTIO yia
TOV OTI0i0 OXESIATTNKE, SNAAST) WG PABSOUTAEVTEP KAl AAEGTIKY nXavI] yia
OIKLaKY) Xpriom. Omtoladnniote AAAN xprjom Bewpeital 0TL Sev cuppopdwvETaAL
ME TNV POBAEMOUEVN XP1IOT) KCll WG EK TOUTOV Eival EMIKiVEUVN.

c MPOEIAOMOIHZH! H akatdAAnAn xpnomn Tng OCUOKEUNG

MTIOPEL VA TIPOKAAECEL TPAVHATLOHOVG.

Mpwv cUVBECETE TN GUOKEUN OTO NAEKTPIKO SikTuo, BePaiwbdeite OTL
N TAOM Kal cUXVOTNTA TIOU UMOSEIKVUOVTAL OTA TEXVIKA OTOLXEIN
NG OCUCKEUNG CQVTIOTOIXOUV OE EKEIVO TOU NAEKTPIKOU SikTuou. H
anod00m NG CUCKEUNG avaypadETAL TIAVW GTI CUCKEUN 1) 0N [lovada
NAekTpIKIG TPoPodoaiag, av undpxel (Seite Tov EMEENyNUATIKO 081Y0).
H ouokeun] autr) Mropei va Xpnoylomomoel and ATopa HE HEIWHEVESQ
OWHATIKEGS, ALTONTNPLAKES 1) TIVEVHATIKEG IKAVOTNTEG 1) ME EAAEWYN EPMELPIQG
Kat yvwaong av emBAEnovTal ] kabodnyouvtat oXETIKA KE TV achaAr Xprion
NG CUCKEUNG KOl KATAVOOUV TOUG KIVEUVOUG TIOU EVUTIAP)OUV.
H ouokeun autrn 8ev Ba mpeEmel va Xpnoldomoleital anod maidia.
Kpatote Tn cUOKEUT) Kal TO KAAWSL0 Hakpld ano mawdid. Ta madid
dev npémel va nmaiouv Pe TN GUOKELT).
© MH xpnoylonoleite T CUOKEUT LE BPEYHEVA XEPLA, UYPAT] YUHVATIOSIC.
© MHN tpapdte To NAEKTPIKO KAAWSLO 1] TN CUCKEVI yla va TN
BydaAete v mpila.
© MHN tpaBdte 1 avuPwVETE T CUGKEUT KPATWVTAG TO KAAWSI0
TPpOododoaciag.
© MHN €KO£TETE TN CUOKEVT) GE VYpPACia, OTIC KALPIKEG CUVONKES
(Bpoxn, NALo, KATL.) 1) o€ akpaieq OepHOKPATIES.
O© H ouokeun v ipoopileTal yia Xprion o€ eEWTEPIKOUS XWPOUG.
ATOOUVSEETE TIAVTA TI CUGKEUT] aMd TO PEUHA av Sev emiTnpeital
KOL TIPLV TN GUVAPHOASGYNOT], AmOCUVAPUOAOYNOY, KABAPLOHO Kal
OTAV 1 GUCKEUT) €V XpnCIHOTIOLEITAL.
Av 1 CUOKEUT] £XELUTIOOTEL {NMLA 1) SUGAEITOUPYEL, ATIEVEPYOTIO|OTE
mvkatpnvmmvnapapialete. Emkowvwviiote pe Evaegouolodotnuévo
KEVTPO TEXVIKIG UTTIOCTIPLENG YLA TIG OTIOIECONTIOTE ETUOKEVEG.
AvéxelkataoTpagdpeiTonAekTpikOKaAwdlompenelvaavTikadiotaral
ard €va €E0UCLOSOTNHEVO KEVTPO TEXVIKIIG UTIOOTNPIENG, OUTWG
wWoTE va poAappaveral Kabe Kivduvog.
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To cWHA TOU HOTEP TNG CUCKEUIG SEV TIPETIEL Va EpXETAL GE ETTadT
HE vepPO, AAAa vypaq, oTipél, atpo. Ma Tig diadikacieg KabapioHov Kal
ouVTIPNONG, AVATPEETE OTIQ EIOIKEG TIAPAYPAPOUG TOV EYXELPLEIOV.
© MHN XpnOIOTIOLEITE TN GUCKEUI] KOVTA GE VEPOXUTEG 1] GE VITITIPA
YEHRATO HE vEPO. Kata T Xp1iom, | CUCKEUN TIPETIEL va ToTtoOeTEITAL
ME TPOTIO WOTE VA UNV UTIOPEL VA TIECEL HECA OTO VEPOXUTN.

H cuokeun autr ipEnelva tomodeTeiTau o€ eMinedn, otabepr) ermugpavela.
Ma Ta XapakTPLOTIKA TNG CUCKEUNG, QvaTpPEETE OTNV EEWTEPIKN
ouoKevaoia.

XPNGOLOTIO|OTE TN GUCKEUT) LOVO LE TA EEAPTI LATATIOU TIAPEXOVTAL
TO OTOia ATIOTEAOUV £VA OUCLACTIKO MEPOG TNG GUGKEVIG.

H ouokeuny autn) 8ev mpémer va Aeltoupyei HE €EWTEPIKO
XPOVOSIAKOTTN 1] EEXWPLOTO ATIOMAKPUCHEVO GUCTNA EAEYXOV 1
oTIoL0SNTIOTE AAAO TIAPOLOLO CUCTN LA,

© MH xpnoipomoleite T CUOKEUT KOVTA OTIG £0TiEG G Koulivag. To
KaAwadlo Tpododoaiag Sev mpenel va Epxetal o€ enadn HE T {EOTEG,
TIUPOKTWHEVES ETILPAVELES, EAEVOEPES PAOYEG, SoXEIQ Kat AAAC GKEUN.
O MHN adrjvete ta TpOPIHa o€ emadn ME TN CUOKEUN Yla
TIEPLOCOTEPO ATIO OGO ATIALTEITAL YIA TNV TIPOETOIHATIA.

mpocox, Wlaitepa otav adelalete To doxeio, EAv uTAPXEL,

C MPOEIAOMOIHZH! Na xepifeote TI§ Aemideg Kommng ME
KOl KATA TIG EpYACieq KaOapIoHOV.

MPOEIAONOIHZH! Na Byalete TV KATOAPOAQ Ao TO HATL KL
va apfveTe Ta Vypa va Kpuwoouv miplv ta aAécete. MHN
BuBiCete To oTEAEXOG O€E {EOTA VYPA Y| OE BEPHOKPATIQ TIAVW
artd 70 °C kaL unv 1o adalpeite and to vypo 0Tav N CUOKEUI
ouveyidel va AetTovpyeL.

ZBioTE TN GUOKEUN Kal AIOCUVSECTE TNV amd v Tpododoacia
Tipv aAAGEETE €EapTrpaTa 1) TPV TIANCIACETE GTA UEPN TIOU OTaV
AelToupyouv BpiokovTtal o€ Kivnon.

EMNE=HMHZH ZYMBOAQN

{ ” 5 lMpoeidboroinon/Kivéuvog ® Arayopeuon
@ 2vokeur) katnyopiag Il [ AVOIKTO
a KAeloto

35



NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TON EEAPTHMATQN

AvatpeEte otov ene€nynuatiko odnyo ot oeAida | yia va eAeyEeTe Tov eEOTTAOO TNG CUOKEUNS 0aG.

1. Kouumi evepyoroinong 7. Nemnideg oteAeéxoug and avoEeidbwto

2. Zwpa Kwnmmpa XAAuBa

3. Texvika otoweia 8. HAekTpIKO DI§

4. ZTEAEX0G Ao TAQOTIKO (QV UTIAPXEL) 9. Karmdkl aAeoTIKAG UNXavng (av uttdpxel)

5. Yrmootptyua Tou oTeEAEXOUG artd 10. Aemideg anod avo&eidbwTo XAAuBa g
avo&eidwTo XaAuBa (av urtapxet) QAECTIKNG UNXAVNG (av UTIapxEL)

6. 2TéAexog amd avo&eidwTto xaAuBa (av 11. Aoxeio AAEOTIKNG UNXAVNAG (v UTTAPXEL)
UTTOPXEL)

Mmopeite va ayopdcete TNV aAeoTIK pnxavi moAAanAwv xpricewv (Kwd. DE
3010) wg agecoudp ota €E0UCLOSOTNUEVA KEVTPA TEXVLKNG UTIOGTNPIENG TNG
Imetec 1} otV 16TOoOEAISA shop.imetec.com

ENA®H ME TA TPODIMA

Ma v acdpaAn Xpron Tng CUCKEUNG TIPETIEL VA AKOAOUOEITE TIG 081Yieg auTou Tou

mivaka o ormoiog meplAappavet:

* MEpn TG GUOKEUN|G TToU TipoopiovTal yia eTtadn e Ta TpOPLUa, OAAQ Ta HEPT) TNG CUCKEUNG
Ttou Sev avadepovTal o€ AUTOV Tov Tiivaka Sev ipoopidovTal yla eracdr pe Ta Tpoda.

* Ta TPOPA TIOU UITOPOUV VA XPNGCLUOTIOmO0UV e QUTH T CUCKEUN.

* To MEYLOTO XPOVIKO SLACTNUA TIOU TA TPOMIUA UTTOPOUV VA TIAPAUEIVOUV OE emtadn Ye Ta
MEPM TNG CUOKEUNG TIOU TIPOOPICovTal yia TO OKOTIO aUTO.

* H p€ylotn Beppokpacia Tov EMITPETETAL 0TA TPODLUA TIOU XPNGCLUOTIOOUVTAL.

Aiota pepwv Tpodpipa Méeéyilotog Méyiomn
XPOVOG Oeplokpacia

6. ZTéAex0g anod avo&eidbwTo
XaAuBa
(av untdpxet) OAa 5 AemTd 70°C

7. N\emideg oteEAEXOULG aTId AVO-
EeidwTo xaAuBa

4. Z1éAeX0g arnd MAACTIKO
(av urtapxel)

9. Kardkt aAeoTIKAG UNXavnG
(av uttapxel)
10. Aemideg and avo&eidwto OAa 5 Aentd 40°C

XOAUBa TNG AAECTIKNG UNXAVNG
(av utapxel)

11. Aoxeio aAeOTIKNG UNXavng

(av urtapxel)

KAGAPIZMOZ KATA THN NPQTH XPHZH

A MPOEIAOMOIHZH! MAVVETE TO MEPT TIOU EPXOVTAL OE ETIADT)
ME TA TPOPIHA TIPLV TA XPNCIHOTIOCETE.

e MAUveTe Ta EEQPTATA TIOU ATIOGUVAPROAOYOUVTAL CUUPWVA |IE TOV TIAPAKATW THiVOKA:
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A&eoovap Z€ TPEXOULEVO VEPO 2TO TIAUVTIPLO TIATWV
Bpuong oe Oeppokpacia oxL
vynAotepn anod 60 °C
4. STéAeX0G aTTo TIAAOTIKO
(av urtapxel) v OXI
6. ZT€AeX0G amo avo&eidwTo
XAAuBa v oxl
(av urtapxel)
9. Kardkt aAeoTIKAG unxa-
VNq (av uttapxet) 4 OXI
10. Aemtideg and avo&eidw-
TO XGAUBA TNG QAECTIKNG v v
HNnXavrig (av uapxel)
11. Aoxeio aAeOTIKAG Un-
Xavng v v
(av urtapxel)

* Mnv BubiCete Ta pEPN 1OV TAEVOVTAL OE VEPO BeppoKkpaciag avw armd 60°C.
* 3TEYVWOTE HE £va OTEYVO TIAVI.

XPHZH
H ouokeur| SL0BETEL TIG TTAPAKATW AEITOUPYIEG:
Xeplomplo Aertoupyia
1. Kouprti evepyoroinong Evepyorolei tn ouokeun

MNOZOTHTA KAI XPONOI XPHZHZ

A&eoovap ZuoTtartika MNocotnTa Xpovog xpnong Armoppo-
¢dovpuevn
LloxVg
5 deutepdAerta On
— 2 Aerttd Off yua 3
11. AAECTIKY , N KUKAOUG.
pnxavn Boutupo kat 80'vp. - 150 Acdrjote Tn ouokeun | 450 Watt

(av urtapxel) MEA YP- Va KPUWOEL Yla
40 AertTa TIpLV

Aettoupynoet Eava.

2YNAPMOAOI'HZH TOY PABAOMIMAENTEP

¢ ToTOBETNOTE TO CWHA TOU HOTEP TOU PAPRSOUTIAEVTEP OTO OTEAEXOG TIPOCAPUOLOVTAG TO
OGUMPBOAO TOU TPLYWVOU GTO GUHPBOAO avolXTou.

e [epIOTPEYTE TO CWHA TOU HOTEP TOU PARSOUTAEVTEP APLOTEPOOTPOPA EWG OTOU TO
GUMBOAO TPLYWVOU VA CUUTITITEL UE TO GUUBOAO KAeloTOU [EIK. B].
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XPHZH TOY PABAOMIAENTEP

MPOEIAOMOIHZH! Thpeite T 08nyieq ota kepdaiaia
"Entadn pe ta tpodpa” kat "MocdtnTa Kat xpovor xpriong".

NMPOEIAOMOIHZH! MH XpNnGOLOTIOLEITE TN CUOKELY] vV TIETEL
KATW 1] av uttdpxouv epdavn onpasdia {nuiag.

NMPOEIAOMOIHZH! Mpwv QVTIKATAOTNOETE  TUXOV
eEapmpara, Byaite to $ig anod tnv mpila pEVUATOC.

MPOEIAOMOIHZH! MHN ayyilete Ta Kivoupeva HEPN.

> B>

TomoBeTNoTE TA OTEPEA KL UYPA TPOPLUA OE Eva Soxeio.

BdAte 10 $1g Tou KaAwdiou Tpododoaciag otnv Tpida PEVUATOG.

TomoBEeTNOTE TO OTEAEXOG £WG OTOU OL AETTOES va gival TANPwWG BUBLOPEVEG OTO HELYA.
Evepyomomote tn ouokeur] TiEOVTAG TO KOUTIL EVEPYOTIOINONG.

2T0 TEAOG TNG eTEEEPYATiag adpr)oTe TO ETUAEYHEVO KOUUTIL KALTIEPUEVETE VO OTAATIIOOUV
EVTEAWG OL AETTOEG.

* BydAte to I amno tnv mpida pevuatog.

* KaBapiote apéowg Ta pépn mou npbav oe emadn pe ta TPOPa cvudpwva pe o6oa
avadepovTal 0To KeDAAALo KABaPLOPOU Kal CUVTTPNONG.

XPHZH THZ AAEZTIKHZ MHXANHZ NOAAANAQN
AEITOYPTIQN (AN YNAPXEI) (KQA. DE 3010)

/_\ MPOEIAOMOIHZH! MH XpNGIHOTIOLEITE TNV AAECTIKY) UNXAVN
MOVO ME uypd TPOPIMA.

Q MPOEIAOMOIHZH! Kivéuvog mpokAnong {nuag otn
ouokeun. MHN tomoBeteite KpovoTeG Ao TupLd.

NMPOEIAOMNOIHZH! Kivéuvog péAuvvong tTwv tpodipwv. MHN
Badete 1O 50XEI0 OTO HOUPVO MIKPOKUHATWV.

* TomoBetnoTe TI§ Aemideg Tou Soxeiou TNG aAeoTikng unxavnig [Ex. Cl.

e TomoBeTnoTE TA OTEPEA TPODIUA OTO SOXEIO XWPIG va EemepdoeTte TNV EVOEIEN HEYIOTNG
oTadung.

* KAeiote 10 doxeio pe To kamdkt [Ewk. D].

e ToToBETNOTE TO CWUA TOU HOTEP TOU PABSOUMAEVTEP OTNV UTOS0XN] OUVOEONG OTO
KaTIAKL TNG aAEOTIKNG unxavng [Ew. E].

¢ BaAte 10 P1g TOoU KaAwdiou TpodPodoaciag otnv TPila PEVATOG.

e Evepyoronote Tn ocuokeun] TECOVTAG TO KOUTIL EVEPYOTIOINONG.
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* 2T0 TEAOG NG eme€epyaciag adr)oTe TO KOUWTT KAl TIEPIUEVETE VA OTAUATHOOUV EVTIEAWS
oL Aettideg.

* BydAte to 1 amnod tnv mpida pevuatog.

e KaBapiote auéows ta pepn mou npbav ce emadn Ye Ta TPOPa cludwva pe 6oa
avadepovtal 0Tto kepAAalo Kabaplopov Kal GUVTHPENONG.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

A MPOEIAOMOIHZH! AtoCUVSEETE TIAVTA TN CUCKEUY ano TNV
TPIla PEVHATOG TIPLV TIC EPYATIES KAOAPLGHOU 1] GUVTIPNONG.

KaBapiote ta afeoouvdp cupdwva pe Tov Tivaka oto kepaialo "Kabaplopog katd v
TPWTN XpPron".

¢ KaBapioTe TO WA TOU OTEP HE EVa LYPO KAl KAAA OTUUUEVO OPOUYYAPAKL.

e 3TEYVWOTE LE €Va OTEYVO TIAVI.

NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ

AV QVTIHETWTTICETE KATIOLO aTtd TA TIPORANLATA TIOU ETILOTMAIVOVTAL, AKOAOUOTOTE TN Ao
TIOU TipoTEiveTal:

Xepionplo Aeroupyia
O Aettideq TOU paBSOUTIAEVTEP TIPO- BuBiote mieplocdtEPO TO OTEAEXOG OTA
KOAOUV eKTIVAEELG. OUOTATIKA Yla AAEOT).
AMNOPPIWH

(g@« H ouokevuacia TG cuokeung armoTeAEITAL ATIO AVAKUKAWOILA UALKA. ATtoppilte TN
<9 ouokeuaoia cUUPWVa LE TA TIPOTUTIA YIA TNV TIPooTACia ToU TIEPIBAAAOVTOG.
ZUudwva pe v odnyia 2012/19/EE oxetikd pe Ta amoBAnTa nAeKTPKOU Kal
nAekTpovikoU eEomAlopov (AHHE), To cUuBoA0 Tou Slaypapévou KAdou TIavw oTn
;ﬁ OUOKEU) 1] TN GUoKeuaoia tng SeiX Vel OTLTO TIPOIOV TIPETIEL VA ATIOPPITITETAL XWPLOTA
== Q0 TO AAAQ anOBANTA OTO TEAOG TNG WPEAUNG WwNG Tou.
Qot600 0 XprioTng TPETEL va Tapadidel T CUCKEUT| o€ €va KATAAANAO KEVTPO
AVAKUKAWOTNG NAEKTPLIKOU Kal NAEKTPOVIKOU EOTTALOOV. QG EVAAAAKTIKY) AUOT TIPOG
TNV autévoun Slaxeiplomn Uropeite vamapadwaoete Tov EE0TTAICHO TIou OEAETE va aTtoppiPeTe
OTOV LETATIWANTN, TN OTIYUN TNG ayopdq eVOg VEOU €EOTIAIGIOU L0OSUVAOU TUTIOU. 2TOUG
HETAMWANTEG TWV NAEKTPOVIKWV TIPOIOVIWV UE ETIPAVEIA TIWANONG TOUAGXIOTOV 400 m?
MTTopeite emiong va mapadwoete SwPedv, XwpIiq TNV UTIOXPEWGT) Ayopdg, Ta NAEKTPOVIKA
Tpoidvta mpog d1dbeon e SaoTtdoelg KATW Twv 25 cm. H KataAAnAn diagpoporoinuevn
OUAAOYT Yla TNV €MAKOAOUON avakUKAWGT) NG CUOKEUNG, N enegepyacia kat n andppun
pe ogfaocuo oto TePBAAAOV cuuBdAel otnv anoduyr TOAVWY SUCUEVWYV ETITTTWOEWV
yia o TePPAAAOV Kal TNV uyeia Kal Ba Tpowdnoel TNy emavaypnoioroinon f/kat v
QVOAKUKAWOT) TWV UAIKWYV artd Ta oToia amoTeAELTAL 1) GUOKELT).

TEXNIKH YNOZTHPI=H KAI EITYHZH
H ouokeur| €xel eyyunon yla pia mepiodo 2 eTwv anod TNV NUEPOUNVIA NG Tapdadoong aTtov
TeAATN. AdBete WG onueio avagpopdg TNV NuUeEPOoUNvia Tou avaypdadetal otnv anodelEn/
TIMOAOYIO (M€ TNV TIPOUTIOOEON OTL €ival EvAVAYVWOTO), EKTOG AV O AYOPACTNG MUTOpPEL
va amodeifel 0TI n apéAape TO TPOIOV OE HETAYEVEDTEPN NUEPOUNVIA. Z& TEPIMTWON
EAATTWHATOG TOU TIPOIOVTOG TIOU TIPONyeiTal TNG nuepounviag mapddoong, eival eyyunuevn
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N ETIOKEUT 1] AVTIKATAOTACT) TNG CUCKEUNG XWPIG emBApuvaon yla Tov EAATn, avaioya e
TO TI0L0 aTto TIG U0 AUoelg Bewpeital KataAAnAdTepn amo Tov katackeuaoTr]. O ayopaoTnq
odeidel va evnuepwoel €va €EOUCIOOOTNEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOOTNPENG Yla TuXOv
EAATTWHATA EVTOG SUO0 UNVWV artd TNV avakaAuyn Tou EAATTWHUATOG.

Agv KAAUTITOVTOL OTIO TNV EYYUN 0T OAQ TA PEPET TIOU UTOpEL va arodeixBouv EAATTWHATIKA
efariag:

{nuwv Katd ™ petadopd r Adyw Tuxaiag rmrwong,

AQVOAOUEVNG EYKATACTACNG 1] AVETIAPKELOG TNG NAEKTPIKYG EYKATACOTAONG,
ETIIOKEVWYV 1] TPOTIOTIOCEWYV ATTO U €E0UCIOS0TNHEVA ATOUA,

EAAEWYNG 1) AavBaoEvng ouvTrPnong Kat Kabapiouov,

TIPOIOVTWV 1y/Kal LEPWV TOU TIPOIOVTOG TIOU UTIOKEWVTAL o€ HBOPA 1)/Kal AVOAWGWY,
U THPNong Twv 0dnNyLwV AEToupYiag TnNG CUCKEUNG, AUEAELA 1| ATIPOCEKTT XPToM,
eloaywynqg N xprong tpoodipwyv mou eEapovvtal Bdoel Twv odnywv (okAnpd, {eota,
Enpa, K.ATL),

XPrIoNG TPOPiUWV O€ TIOGOTNTEG TIOU UTIEPBAIVOUV TIG UTTOSEIKVUOLEVEG,

AQvOaoUEVNG GUVAPHOAOYNONG TNG Hovadag AeTtidwv 1) Twv eEAPTNHATWY,
umnepBaong Twv TIPORAETIOUEVWV XPOVWYV XPTiong,

TUXaiag £l0080U UYPWV OTO CWHA TOU HOTEP AOYW AKATAAANANG XpPriong,

MrepdeEVO KaAwdio Tpododoaciag 1 SIMAwUEVO Adyw amnpooetiag.

H napanavw Alota eivar anmAwg evOEIKTIKA Kal OXL TIEPLOPLOTIKY, £DOCOV 1 TIapovoa
eyyunon e€aipeital yla OAeg eKeiveS TIG TIEPUTTWOELG TIOU SEV UIOPOUV va arnodobouv
0€ KATOOKEVUOOTIKA EAATTWHATA TNG OUCKeUNG. H gyyunon eriong akupwvetal 6e OAeQ
TIQ TIEPUTTWOEL AKATAAANANG XPNONG TNG CUCKEUNG KAl O TIEPITITWOT| EMAYYEAUATIKNG
Xprong. Aev avaAapfBdavoupe Kapia eubuvn yia Tuxov JnUEG TIOU TIPOEPXOVTAL ANEDA T
EMUECO aTTO ATOMA, TIPAYHATA Kal KATOKISIa, Adyw aduvauiag cuppopPwong He OAEG TIQ
obnyieq mou mepthapBavovtal oto "BiBAlapdkL odnylwv Kal TIPoeLSOTIOMNOTEWV" OXETIKA e
TNV €yKATAoTAON, TN XPNOoN KAl TN GUVTNPNON TNg ouokeunq. Me tnv emduAagn Tuxov
OUMBATIKWY SE0UEVOEWYV TIPOG TOV TIWANTH.

mFT ST @m™Po0pD

TpoTog TEXVIKNG EEUTINPETNONG

H emokeun) TNG CUOKEUNG TIPETIEL VA TIPAYUATOTIOLEITAL 0€ €va €E0UCLOSOTNEVO KEVTPO
TEXVIKNG eEUTMPETNONG.

H eAaTtTwpaTiKiy cUOKEUT), av gival oe eyyunorn, 6a TpeEmeL va GTACGEL OTO KEVTPO TEXVIKNG
efurnpemong Hadi pe eva PopoAoylkd €yypado Tou va PBepawwvel TNV nUEPOUnvia
TwAnong 1 napdadoong.
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Spostovani kupec, zahvaljujemo se vam za nakup nasega izdelka. Prepricani smo,
da boste zadovoljni z njegovo kakovostjo in zanesljivostjo, saj je bil izdelek zasnovan
in izdelan z mislijo na zadovoljstvo uporabnika. Ta navodila za uporabo so skladna z
evropskim standardom EN 82079.

A POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo aparata.
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila za uporabo,
pri ¢emer posebno pozornost namenite varnostnim navodilom in
opozorilom, ki jih je treba upostevati. Ta priro€nik in njegov slikovni
vodnik shranite za prihodnjo uporabo. Ce aparat predate novemu
lastniku, mu izrocite tudi vso dokumentacijo.

® OPOMBA: ce bi pri branju tega priroc¢nika naletite na nejasnost ali
dvom, se pred zacetkom uporabe izdelka obrnite na proizvajalca, in
sicer na naslovu, navedenem na zadnji strani.

® OPOMBA: slabovidne osebe si lahko ogledajo digitalno razli¢ico navodil
za uporabo, ki je na voljo na spletni strani www.tenactagroup.com.

KAZALO

Uvod str. 41 Uporaba palicnega mesalnika str. 46
Varnostna opozorila str. 41 Uporaba veénamenskega

Legenda simbolov str. 43 sekljalnika (Ce je prilozen)

Opis aparata in pribora str. 44 (koda DE 3010) str. 46
Stik z Zivili str. 44 CiScenje in vzdrzevanje str. 47
CiScenje pred prvo uporabo str. 44 Odpravljanje tezav str. 47
Delovanje str. 45 Odlaganje str. 47
Koli¢ine in trajanje uporabe str. 45 Servis in garancija str. 47
Sestavljanje paliénega Slikovni vodnik strani I-1l
mesalnika str. 45 Tehnicni podatki stran lll

VARNOSTNA OPOZORILA

e Po odstranitvi aparata iz embalaze preverite, ali je neposkodovan
in popoln, kot je prikazano v slikovnem vodniku, ter da ni priSlo do
poskodb med prevozom. V primeru dvomov aparata ne uporabljajte
in se obrnite na pooblaséenega serviserja.

POZOR! Pred uporabo aparata odstranite vse materiale za
sporocanje, kot so etikete, nalepke ipd.
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C POZOR! Tveganje za zadusitev.

Otroci se ne smejo igrati z embalazo. Plastiéno vrecko
shranite izven dosega otrok.

Aparat lahko uporabljate izkljuéno za namene, za katere je bil
zasnovan, in sicer kot mesalnik in sekljalnik za domaco uporabo.
Kakrsna koli drugaéna uporaba velja za neustrezno in nevarno.

c POZOR! Napacna uporaba aparata lahko povzroci poskodbe.

Pred prikljucitvijo aparata na elektricno omrezje preverite, ali napetost
in frekvenca, ki sta navedeni v tehni¢nih podatkih aparata, ustrezata
vrednostim razpolozljivega omrezja. Tehniéni podatki so navedeni na
aparatu ali na napajalniku, ¢e je ta na voljo (glejte slikovni vodnik).
Osebe z zmanjSanimi telesnimi, ¢utnimi ali umskimi sposobnostmi
oziroma s pomanjkljivimi izkuSnjami in znanjem smejo ta aparat
uporabljati le, ée so pod nadzorom oz. so bile pred uporabo
seznanjene z navodili za varno uporabo aparata in so razumele
morebitne nevarnosti, povezane z njegovo uporabo.

Otroci tega aparata ne smejo uporabljati. Aparat in njegov kabel
hranite izven dosega otrok. Otroci se z aparatom ne smejo igrati.

© Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami ali vlaznimi oz. bosimi
stopali.

O NE vlecite napajalnega kabla ali aparata, da bi na ta nacin izklopili
vti€ iz elektriéne vtiénice.

O© NE vlecite ali dvigajte aparata za napajalni kabel.

O Aparata NE izpostavljajte vlagi, vremenskim vplivom (dezju, soncu
itd.) ali ekstremnim temperaturam.

O Aparat ni namenjen uporabi na prostem.

Aparat vedno iztaknite iz elektricne vtiénice v primeru, da ni
pod nadzorom, da ga sestavljate, razstavljate, Cistite in ¢e ga ne
uporabljate.

V primeru okvare ali nepravilnega delovanja aparat izklopite in na
njem ne izvajajte nedovoljenih posegov. Za morebitno popravilo se
obrnite izklju¢no na pooblascéeni servisni center.
Cejenapajalnikabel poskodovan, gajetrebazamenjativpooblaséenem
servisnem centru in tako prepreciti morebitna tveganja.
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* Ta aparat ne sme priti v stik z vodo, drugimi teko€inami, razprsili

Vv v

ali paro. Za navodila glede ¢iSenja in vzdrzevanja glejte ustrezne
odstavke teh navodil za uporabo.

* O NE uporabljajte aparata v blizini umivalnika ali korita, napolnjenega

z vodo. Aparat mora biti med uporabo postavljen tako, da ne more
pasti v umivalnik ali korito.

o Aparat je treba poloziti na ravno, stabilno povrsino.
o Za lastnosti aparata glejte zunanjo embalazo.

Aparat uporabljajte le s prilozenim priborom, ki je pomemben del
aparata.

Aparat ni namenjen uporabi z zunanjim ¢asovnikom, loenim
daljinskim upravljalnikom ali drugim podobnim sistemom.

© Aparata NE uporabljajte v blizini kuhalne plo$ce. Napajalni kabel
ne sme priti v stik z vro€imi zareimi povrsinami, odprtim plamenom,
lonci in drugimi pripomocki.

© Aparat NE sme biti v stiku s hrano dlje, kot je potrebno za pripravo
hrane.

POZOR! Se posebej previdni bodite pri ravnanju z rezili, pri
praznjenju posode (Ce je prilozena) in med ¢iSéenjem.

POZOR! Lonec odstranite s kuhalne plosce in pred zacetkom

A mesSanja pocakajte, da se tekocina ohladi. NE potapljajte
noge mesalnika v vroce teko¢ine nad 70 °C in ne izvlecite ga
iz teko€ine, ko je aparat Se vklopljen.

Ugasnite aparat in ga izkljuCite iz elektricne vtiénice, preden
zamenjate pribor oziroma preden se z rokami priblizate delom, ki se
med delovanjem aparata premikajo.

LEGENDA SIMBOLOV

A Opozorilo/Nevarnost ® Prepoved
o 3

parat Il. razreda e Odprto
a Zaprto
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OPIS APARATA IN PRIBORA

Poglejte stran | slikovnega vodnika in preverite, ali je vaSemu aparatu priloZzen ves pribor.

1. Tipka za vklop priloZzena)

2. Motorna enota 7. Rezila noge iz nerjavecega jekla

3. Tehniéni podatki 8. ElektriCni vti¢

4. Plasti¢na noga (Ce je prilozena) 9. Pokrov sekljalnika (e je prilozen)

5. Opora za nogo iz nerjavecega jekla 10. Rezila sekljalnika iz nerjavecega jekla
(Ce je prilozena) (Ce je prilozen)

6. Noga iz nerjavecega jekla (Ce je 11. Posoda sekljalnika (Ce je prilozena)

Veénamenski sekljalnik (koda DE 3010) je pri pooblaséenih servisnih centrih
Imetec ali prek spletnega mesta shop.imetec.com na voljo za nakup kot pribor.

STIK Z ZIVILI

Za varno uporabo aparata je treba upostevati navodila iz te preglednice, ki navaja:

* Dele aparata, ki so predvideni za stik z zivili; vsi deli aparata, ki niso omenjeni v tej
razpredelnici, ne smejo priti v stik s hrano.

* Zivila, za katera lahko uporabljate ta aparat.

* NajdaljSi ¢as, za katerega lahko zivila ostanejo v stiku z deli aparata, ki so predvideni za
ta namen.

* Najvisjo dovoljeno temperaturo uporabljenih Zivil.

Seznam delov Zivila Najdalj$i éas Najveéja
temperatura

6. Noga iz nerjaveCega jekla
(Ce je prilozena)

- - — Vsa 5 minut 70°C
7. Rezila noge iz nerjave¢ega

jekla

4. Plasti¢na noga
(Ce je prilozena)

9. Pokrov sekljalnika
(Ce je prilozen)

- —— - Vsa 5 minut 40°C
10. Rezila sekljalnika iz nerjave-

Cega jekla (Ce je prilozen)

11. Posoda sekljalnika
(Ce je prilozena)

CISCENJE PRED PRVO UPORABO
A POZOR! Dele, ki pridejo v stik s hrano, pred uporabo

operite.

* Razstavljive dele umijte v skladu z naslednjo preglednico:
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Pribor Pod teko¢o vodo V pomivalnem stroju pri
60 °C

4. Plasti¢na noga
(Ce je priloZzena) v NE
6; N.ogailz nerjavecega jekla V4 NE
(Ce je prilozena)
9. Pokrov sekljalnika
(Ce je prilozen) v NE
10. Rezila sekljalnika iz
nerjavedega jekla (e je v v
prilozen)
11. Posoda sekljalnika
(Ce je prilozena) 4 4

* Delov, ki jih je mogoc¢e umiti, ne potapljajte v vodo s temperaturo nad 60 °C.
* Aparat obriSite s suho krpo.

DELOVANJE
Aparat ima naslednje funkcije:
Upravljanje Funkcija
1. Tipka za vklop Vklopi delovanje aparata.

KOLICINE IN TRAJANJE UPORABE

Pribor Sestavine Koli¢ina Trajanje uporabe Poraba
energije

3 x ponovite
zaporedje: 5 sekund
vklopljen — 2 minuti

izklopljen.
Aparat naj pred
ponovnim vklopom 40
minut miruje, da se
ohladi.

SESTAVLJANJE PALICNEGA MESALNIKA

* Motorno enoto palicnega meSalnika na nogo namestite tako, da je simbol trikotnika
poravnan s simbolom odprte klju¢avnice.

» Zasukajte motorno enoto palicnega mes8alnika v levo, da se simbol trikotnika poravna s
simbolom zaprte klju€avnice [slika B].

11. Sekljalnik

_ L 450 W
(Ce je prilozen)

maslo in med 80-150 g
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UPORABA PALICNEGA MESALNIKA

POZOR! Upostevajte navodila iz poglavij ,,Stik z Zivili“ in
»Koliéine in trajanje uporabe*.

POZOR! Tega aparata ne smete uporabljati, ¢e je padel na tla
ali e so na njem prisotni vidni znaki poskodb.

POZOR! Pred menjavo pribora izkljucite vti€ napajalnega
kabla iz elektricne vticnice.

POZOR! NE dotikajte se premikajocih se delov.

> B>|B>B

V posodo vstavite trdna in tekoca zivila.

Vklju€ite vti€ napajalnega kabla v elektriéno vti¢nico.

Nogo v posodo vstavite tako, da bodo rezila popolnoma potopliena v mesanico.

Aparat vklopite s pritiskom na tipko za vklop.

Po pripravi sprostite tipko in poakajte, da se rezila popolnoma ustavijo.

Izklopite vti¢ napajalnega kabla iz elektriéne vticnice.

Dele, ki so bili v stiku z Zivili, oCistite takoj, pri ¢emer upoStevajte navodila v poglavju
,Ciséenje in vzdrzevanje®.

UPORABA VECNAMENSKEGA SEKLJALNIKA
(CE JE PRILOZEN) (KODA DE 3010)

Q POZOR! Sekljalnika NE uporabljajte samo s teko€imi Zzivili. SLI

POZOR! Tveganje za poSkodbe aparata. NE vstavljajte skorje
sira.

Q POZOR! Tveganje za onesnazenije zivil. NE vstavljajte posode
v mikrovalovno pecico.

¢ Vstavite rezila v posodo sekljalnika [slika C].

Vstavite trdna zivila v posodo, ne da bi presegli najvecji nivo.

Zaprite posodo s pokrovom [slika D].

Motorno enoto palicnega mesalnika nataknite v nosilec pokrova sekljalnika [slika I].
Vkljucite vti€ napajalnega kabla v elektriéno vti¢nico.

Aparat vklopite s pritiskom na tipko za vklop.

Po pripravi sprostite izbrano tipko in poc¢akajte, da se rezila popolnoma ustavijo.
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* Izklopite vti€ napajalnega kabla iz elektriéne vticnice.
* Dele, ki so bili v stiku z Zivili, ocistite takoj, pri Cemer upoStevajte navodila v poglavju
»Cis€enje in vzdrzevanje“.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE
A POZOR! Pred vsakim ¢iS€enje ali vzdrzevanjem aparata

vedno najprej izkljuéite vti¢ napajalnega kabla iz elektricne
vtinice.

Pribor ogistite v skladu s preglednico v poglavju ,Cié&enje pred prvo uporabo®,
* Motorno enoto ogistite z vlazno in dobro ozeto gobo.
* Aparat obriSite s suho krpo.

ODPRAVLJANJE TEZAV

Ce se pojavi ena od navedenih tezav, jo odpravite s predlagano resitvijo.

Upravljanje Funkcija
Rezila pali¢nega meSalnika povzro- Potopite nogo mesSalnika globlje v Zivilo, ki ga
¢ajo brizganije zivila. zelite zmeSati.
ODLAGANJE

Embalaza aparata je narejena iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Pri odlaganju
embalaze upostevajte predpise za varovanje okolja.

Skladno z direktivo 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (OEEOQ)
simbol pre¢rtanega zabojnika na aparatu ali embalazi pomeni, da je treba aparat ob
koncu zivljenjske dobe odloziti lo¢eno od ostalih odpadkov.

Uporabnik mora zato poskrbeti za odvoz aparata v ustrezni center za recikliranje
elektriCne in elektronske opreme. Druga moznost je, da uporabnik odsluzeni aparat
ob nakupu novega, enakega aparata odda trgovcu. Odpadne elektronske izdelke,
manjSe od 25 cm, je poleg tega mogoce brez obveznosti nakupa brezplaé¢no oddati
tudi pri prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrsina je vecja od 400 m2.
Primerno lo¢eno odlaganje odpadkov in priprava za recikliranje, ki vkljuCuje predelavo in
okolju prijazno odlaganje odsluzenega aparata, pomaga pri prepre¢evanju Skodljivih u€inkov
na okolje in zdravje ter promovira ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, ki aparat
sestavljajo.
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SERVIS IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na racunu ali fakturi (Ce je
jasno berljiv), razen ¢e kupec dokaze, da je bil aparat dostavljen pozneje. V primeru okvare,
ki je obstajala pred dobavo, je zagotovljeno brezplaéno popravilo ali zamenjava aparata.
Glede na okolis¢ine se proizvajalec odlogi, ali je bolj ustrezna zamenjava ali popravilo.
Kupec mora pooblas¢eni center za pomo¢ strankam obvestiti o okvari v dveh mesecih od
takrat, ko jo opazi.
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